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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Στην παγκόσμια εβδομάδα ειρήνης 

ΕΚΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ 
ΕΙΡΗΝΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ

ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

λόίβε η ελλίήνιιιίή κυβέρνησην 
θα πρέπει να συνεχιστεί για 
να κάτάλήξει σε θετικό αποτέ 
■λιεσίμα. ' ς ■ 3 -

νης του Νοιμού, όιακη.ρύσσομε Κάνουμε έκκληση' στοις συ 
και πάλι τη σταθερή, ,καμ α.ιετά νδικαλιστικού;.'. ,1 Λ^ωψκούς,ί 

’ ------ πολι'τιστίικόύς, πολιτικούς, καν
όλους τους άλλους; φορείς, σε.

Με την ευκαιρία της παγκό 
σιμιας βδομάδας δράσης για 
γον αφοπλισμό' που καθιέρωσε 
0 ΟΗΕ οι τρεις. κινήίσεις Ειρή

^ιτη!. αποφαβή; μίας , ν’ atycovi-
ήτούμε για την απότροπη της 
Ρβρμοφρηνικής σύρραξης, 
την υπεράσπιση; της Ειρήνης 
και τον αφοπλισμό.

Θ αγώνας, μας πρέπει να ev 
-αθεί γιατί οι δυνάμεις του 
ολέθρου, κύρια ο ,αμερικώ 
ννκος ιμιπεριαλισ^ς, απειλούν· 
τη,ν ανίθρωίπότήτα με ολοκλη- 
ρώτική καταστροφή. Η υπόθε 
οη, της Ειρήνης θά πρέπει να πε 

. ράσει στα χέρια του λαού. Κα 
νέΜας δεν είναι ανεύθυνος και 
όεν πρέπει να μένει αμέτοχος 
σ’ αυτό τον αγώνα'. Πρέπει να 
δημιουργηιθεϊ ένα κίνημα μαζί 
κό, ενωτικό, παλλα'Γκό. Η 
προσπάθ&ισ για την αποπυρη- 
νϊκόποίησηι της Βαλκανικής 
που την πρωσόβουίλία της αΜέ-

όλο το λαό του Ηρακλείου να 
στρατευτούν στην υπόθΗση· της 
Ειρήνης, για να μπει φραγμός 
στα ί:'/Μ/.ημ<>τικά σχέδια των: 
πσλΕμοκάπηλων. Ήδη πρέπει 
να υπογραμιμίΐσουμΒ το: σηήα, 
ντίκό γεγονός, την ομόφωνη: 
απόφαση του Δημοτικού Συμ 
βούλίου με την οποία Κίήριάξ® 
το Ηράκλειο αιπύραιυίλή περιοχή
<και πόλη. Ειρήνης.

<Ηρώκλ®ιο 29-10-1984:
Οι επιτροπές Ειρήνης

Α.Κ.Ε.
Βαθίανάκης Γερ.

Κοκολάκης Αδάμ
ΚΕΑΔίΒΑ

Σταύρος Καμπύλής

Η ΣΥΝΟΔΟΣ ΘΑ ΖΗΤΗΣΕΙ

Παράξενη ή οτάοη τής Μηοίας 
οέ Βρέφος πού πέθανε ξαφνικά

ΛΕΝ ΕΠΕΤΡΕΨΑΝ ΝΕΚΡΩΣΙΜΗ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΕΠΕΙΔΗ ΗΤΑΝ ΑΒΑΠΤΙΣΤΟ
Για μιαν απαράδεχτη ενέργεια, τόσο οπό θρησκευτική όσο και 

από κάθε άλλη άποψη, κατηγορείται από συμπολίτη γιατρό η Εκ 
ι λησία, και συγκεκριμένα η Αρχιεπισκοπή Κρήτης.

Αρνήθηκε να δώσει άδεια να κηδευθεί, σύμφωνα μ® τους κανό 
νες της Εκκλησίας, βρέφος δυό μηνών που πέθανε ξαφνικά χθες 
το πρωί και δεν πρόλαβαν να τα βαπτίσουν.

Με επιστολή του ο συμπολίτης γιατρός, του οποίου τα στοι 
χεία έχομε στη διάθεση κάθε ενδιαφερομένου, μας καταγγέλλει ΤΟ 
απίστευτο αυτό γεγονός, ως αυτόπτης μάρτυρας, που έζησε από 
πρώτο χέρι αυτήν την άρνηση, γιατί ο ίδιος είναι που έκαμε τις

Η ΕΠΙΧΤΟΛΗ

ΤΑυ ϊδρυοηοτό’ΗράκΛειο
ΕκκΑηοιοοτικπς ΣχοΛης

ΕΛΗΞΑΝ ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΗΣ
Η ΙΕΡΑ Επαρχιακή Σύνοδος 

της ΈίΝκλησίΙας Κρήτης θα ζη τή 
σει από το Υπουργείο Παιδεί 
ας την ίδρυση στο Ηράκλειο 
ΕκκλησΊαστίκής Σίχολής, η ο­
ποία εκτός των άλλων θα1 σύμ 
βάλίει και στην επιμόρφωση 
του Κλήρου.

ΟΙ εργασίες της Συνόδου έ 
ληξαν χίθες το απόγευμα, αφόΰ 
συζήτήθηκαν άλα τα θέματα
του σύμίκθριλίαμβανότίαν 
ημερήσια διάταξη.

στην

ΜΕ απόφαση της Συνόδου

συγκροτήθηκε τριμολής υπιτρο 
οΐή, η οποία θα συζητήσει μ», 
το Υπουργείο Γεωργίας το θέ 
μα της ποραχώρησης βοσκοτό 
πων.

ΓΙ Α το θέμα των αιρέσέων 
εΚτός των άλλων αποφασυστη 
κε να αναμείνει η Σύνοδος τηνι 
σχίέτιική απόφαση του Δικαστή 
ρίου ΗρακλεΓιου, στο οποίο έ 
χ&ι πρόσφύΥει η> Αρχιεπισκο­
πή.

ΊΈΙΛΟΕ' η Σύνοδος αποφάσι 
σε νά συνέόριάσει Ναι Λάλι 
προ των Χριστουγέννων.

...Ηράκλειο 30-10-84
Αξιότιμε κ. Διευθυντά.
Επιτρέψτε μου να σας απασχο 

λήσω για λίγο, επ' ευκαιρία ενός 
τραγικού γεγονότος που συνέβη 
στην οικογένεια μας.

Σήμερα τα ξημερώματα πέθα 
γε από «Σύνδρομον αιφνίδιου, 
θανάτου» το ηλικίας 2 μηνών α- 
νεψάκι μου. Σαν καλοί και ευσε- 
βείς χριστιανοί πήγαμε στηνιΕκ 
κλησία του Αγίου Ελευθερίου 

για να ρυθμίσουμε τα περί της τε 
λ,ετής της ταφής κλπ. του βρέ­
φους. Συναντηθήκαμε με τον πα 
πά Ξενοφώντα και από τότε άρ-

χισε η περιπέτειά μας, μόλις α- 
. κούστηκε η λέξις ΑΒΑΠΤΙΣΤΟ

βρέφος. Ο ευμενέστατος ιερέας 
μόλις του είπαμε ότι το παιδί εί 
ναι αβάπτιστο, κούνησε το κεφά 
λι του και μας είπε «ότι η Εκκλη 
σία δεν επιτρέπει την τέλεσιν νε 
κρωσίμου ακολουθίας στους μη 
Βαπτισμένους»! Εις την απάντη 
σιν — ερώτησίν μας: «Μα καλά 
■πάτερ μου, δικαιούται νεκρώσι­
μου ακολουθίας ο βαπτισμένος... 
εγκληματίας και όχι αυτός ο ΑΓ­
ΓΕΛΟΣ των 2 μηνών;» ο παπά - 
ενοφών μας είάε τρέμοντας ότι: 
ίιΓιατρέ μου, εάν ψαλεί νεκρώσι 
■μας ακολουθία, θα με παύσουν

ΓΙΑΤΙ ΑΠΕΡΓΟΥΝ
01 γηΟΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΤΟΥ ΙΗΜΟΣΙΟΪ

Ανακοίνωση τής Ένώσεώς τους

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Περί τρομοκρατίας

ΑΠΟ την Ενωση Δημοσίων 
ΥιταλΧήλων ·στυχιουχφν Υ­
πό μηχανικών —Τεχν. Μη- 
χα:νικων, μας στάλθηκε η 
πΐάρακάπ<4 ανακοίνωση: 
Οι Δημόσιοι Υπάλληλοι Υ­

πομηχανικοί — Τεχνολόγοι Μη 
χανίκιοι.

ΑΠΕΡΓΟΥΝ 1 και 2 Νοέμβρη 
Γιατί: 1) Θεωρούν σπαράδε

κ/το τον υττοβιβαβιμο τον κλά
δον πον επτιχειρείτοα με την έν 
τάξη των Υπομηχανικών στα 
μχ. 17—·2 και των Τεχγ,. Μη 
χανικφν στα μ.κ. 18—3 τον Νε 
ου Μισθολογίου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΞΕΝΑΓΩΝ

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ 
ΤΙ ΟΝ ΞΕΝΑΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ μ® a 
πόφοοοη της οστό 5.10.84 Γένι 
κης Συνέλευσης Των Μελών του 
κατέβηκε σε «περγίο: την οποί 
α μ? την Γεν. Συνέλευση Της 
17ης Οκτωβρίου 1984 τταρέτει 
νε μέχρι την- 3Ίην Οκτωβρίου 
1984.

διαπραγματεύσεις με την Εκκλησία. Το βρέφος, ήταν ανηψάκι 
του.

Έκλεισαν τον ναό που επρόκειτο να πάνε το βρέφος για την 
νεκρώσιμη ακολουθία, με εντολή τόυ Αρχιεπισκόπου. Πρόκειται 
για τον ναό του Αγίου Ελευθερίου. Δεν επέτρεψαν στον ιερέα να 
ψάλει την νεκρώσιμη ακολουθία. Έδωσαν άδεια να ταφεί στο 
νεκροταφείο αλλά και πάλι δεν επέτρεψαν στον ιερέα του Αγίου 
Κωνσταντίνου να ψάλει ακολουθία.

Και αυτό, διότι το ξηρό γράμμα κάποιου κανόνα, λέει άτι απά 
γορεύεται η νεκρώσιμη ακολουθία σε μη Χριστιανούς. Αλλά ας 
δούμε τί λέει ο επιστολογράφος μας.

• Ο Σύλλογος ανακοινώνει ότι 
n οστεργιακή κινητοποίηση ση με ί 
ώσε οπτόλυτη επιτυχία με την 
καθολική συμμετοχή των Ξενα­
γών της Κρή(Γης οι οποίοι απέ 
δειξαν ότι διαθέτουν και έργα 
σιακη συνείδηση και την ενστη 
γα να διεκδικουν τα δίκαια αιτη 
ματα τους.

Ο Σύλλογος ανακοινώνει επί-

σης ότι σι.ιμφωνο: μβ την αϊτό 
φάση της Γεν. Συνέλευσης Της 
17.10.84 η «πφιγίακή Κίνητσ- 
ττοιηση ΑΝΑΣΤΕΛΛΕΤΑΙ μΕ το 
τέλος της Τουριστικής σαιζόν 
αττό 1.11 .84, για να δοβει και 
ρός σίτους Εργοδότες να σκε- 
φβουν ΤΙς συνέιτειες της άρνη 
σης 6ασ ι κων εργαττκ an δακαιω 
μάτων όπως επέίσης και γιατί 
περιιμένου,ν την υλοττβιηση της 
υττόσΧεισης του Υττουργου Εργα 
σίας κ. Γιαννόττουλου για ενί 
λύση, των αιτημάτων τους.

Προειδοτοιουν ότΐι βα βρί- 
σκονταιι σε συνεχή κινητοποίη 
ση και άμεση ετταναληψη Της a 
•πιεργιας αν και owoTe το εττίβαλ 
λουν οι συνβηκες.
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

: Λόγοι καί ΛνϋΑογοι 
’ _____
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για 3—6 μήνες, και έχω 5 παιδιά . 
να τα ϊ'σω! Αλλά ας τηλεφωνή­
σουμε στον Σεβασμιώτατο...»

Τηλεφώνησε στον Σεβασμιώτα 
το, αρνήθήκμ ο Σεβασμιώτατος. 
εμίλησα εγώ στο τηλέφωνο με 
τον Σεβ)το και προς δόξαν της 
Εκκλησίας μας, της Εκκλησίας 
της... αγάπης(;) και του... ελέ- 
ους(;) ο Σεβασμιώτατος, είπε και 
σε μένα, ότι οι Ιεροί Κανόνες της 
Εκκλησίας μας ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΥΝ 
την τέλεσιν νεκρώσιμου ακολου 
θίας στους... αβάπτιστους!! Όλα 
αυτά βέβαια με άψογο τρόπο και 
ευγένεια!!

Φαίνεται ότι κανείς τους δεν 
έχει κρατήσει στην αγκαλιά ταυ 
ένα νεκρό αγγελούδι 2 μηνών...!! 
Εφύγαμε λέγοντας ότι «εμείς θα 
φέρουμε το παιδί στην εκκλησία 
και τότε θα δούμε κλπ. κλπ.» ε-

Όμως γεννώνται πλήθος ερω­
τηματικά για τον προκαθήμενο 
της Εκκλησίας της Κρήτης:.

• Ποιο νόημα είχε αυτή η άρνη 
ση, και η προσκόλληση στο στεί 
ρο γράμμα του κανόνα, τη.στι 
γμή που ο νεκρός ήταν ένα βρέ 
φ,ος.δύο μόλις μηνών;

• Πού είναι το εύρος της χρι 
στιανικής θρησκείας όπως εκφρά 
στηκε στη συγκεκριμένη περίπτω
ση από τον εκπρόσωπο της 
κλησϊας της Κρήτης.

Εκ-

• Τί έγινε η διοκπρυγμένη αρ-
χή του Ιησού «αφήστε τα

. ΕΝΑ ΘΕ ΑΤίΡΙΙΚΟ έργο που 
παίχτηκε- προ «τών στην Αθή­
να φυσικά όπου μαζί με ,το νέ 
φας έχουν ενσκήψτει και πάνω 
από πενήντα Θέατρα —επιδο­
τούμενα και μη— είχε τίτλο 
«περιιμένοντας τον Γκοντό». 
Δεν το έπαιξε βέβαια όπως θα 
ιέπρεπε να γίνει ο συμπαθής η 
θοποιός Νίκος Ρίζος που θα 
του πήγαινε γάντι επειδή ται 
ριαζε με το...ύψος του, αίλιλά 
πάντως είχε, αρικίετή επιτυχία 
γι' αυτό και ανεβαίνει συχνά 
στην Αθήνα Γκή σκηνή.

των.

ΣΗΜΕίΡΑ όμοης βίναι δύσκο 
λο να γίνει κάτι τέτοιο, γιατί 
άλλαξαν οι καιροί και πολύς 
■κόσμος όιχι μόνο δεν έγ.ιει την 
ασάλευτη πίριτη: που είχε άλλό 
ι» στον Θεό και χωρίς την ο 
ποίαι θαύμα δεν γίνεται άλΐλα 
και τον αντιϊμάχ,βται, τον προ 
πηλακίζέι κρυφά καν φανερά. 
Και τα βάζει μαζί του ,με το 
παραμικρό. Κι ενώ δβνπιστεύ
ει ούτε 
δύναμή 
του τις

στην ϋπαρξηι ούτε οτη 
του του φορτώνει όλες 
αναπ»ιδιιΐές....

Τα είπε πάλι, και μάλιστα αμε- ι 
ρικάνικα, ο υπουργός των Εξωτε ιι 
ρικών ταυ Ρήγκαν. Σουλτς το 
όνομά του, αν σας ενδιαφέρει.

Η Ουάσιγκτων, λέει, είναι έτσι 
μη να χρησιμοποιήσει στρατιωτι 
κές δυνάμεις, για να πατάξει την 
τρομοκρατία, ακόυα και σε πε­
ριπτώσεις που δεν έχει επαρκείς 
αποδείξεις, ακόμα κι αν δεν είμα 
στε βέβαιοι για τους στόχους 
που θα πλήξουμε.

Χαριτωμένος δεν είναι ο κύρι 
ος Σουλτς; Μη μου πήτε. Το ερώ 
τημα, βέβαια, που αναδύεται εί­
ναι το τί εννοεί ακριβώς με τη 
λέξη «τρομοκρατία». Αλλά, μή­
πως είναι, τάχα, ανάγκη να μας 
δώσει τον ακριβή ορισμό; Δε 
φτάνει, άραγε, ο χαρακτηρι­
σμός της στιγμής που οι σκοπι­
μότητες επιβάλλουν την επέμβα 
ση; Αργότερα θα πουν «λάθος, 
συγγνώμη» και τελείωσε. Το αδί 
κημα ήταν... στιγμιαίο.

■Γονυπετούμε προ της συγκινη 
τικής ειλικρίνειας του κυρίου 
Σουλτς. «Ναι», μας λέει, «υπο- 
δυόμεθα εθελοντικά τσ ρόλο 
του χωροφύλακα της οικουμέ­
νης, για να πατάξουμε την τρο­
μοκρατία, και να εξασφαλίσουμε 
στον κόσμο ησυχία και τάξη».

«Τί δ’ έστι τρομοκρατία;» Και 
ο Σουλτς εσιώπα. Τρομοκρατία 
είναι ό.τι δεν βολεύει, ή ό,τι δεν 
εξυπηρετεί βραχυπρόθεσμους και 
μακρινούς στόχους των «ζωτι­
κών» λεγομένων συμφερόντων 
της Αμερικής.

Έτσι, νόμος και τάξη είναι ο 
. Πινοσέτ στη Χιλή, λόγου χά­

ρη, ενώ τρομοκρατία μπορεί νά­
νοι η Κούβα.

Νόμος και τάξη είναι ο δικτά­
τορας του Σαλβαντόρ, ενώ τ,ρο 
μοκρατία είναι η Νικαράγουα.

κό του κυρίου Σουλτς; Σίγουρα 
ιμπορεί νάναι, αφού δεν. χρειά­
ζονται «επαρκείς αποδείξεις».

Έτσι, ένα πρωί, μπορεί να κά 
μουν «πόστο ντι μπλόκο» οι Α­
μερικανοί στον τόπο μας, από 
ξηρά, αέρα και θάλασσα, για να 
πατάξουν την «τρομοκρατία» με 
τους στόλους τα Φαντόμ, και 
τα άρματά τους. Και να θελή- 
σουν να επιβάλουν τον «νόμο 
ικαι την τάξη».

Και εκεί πάει η όμορφη και 
στρογγυλή κουβέντα του Αμερι 
κάνοΰ υπουργού. Από ί τη στι­
γμή που δεν υπάρχει χρεία «επαρ 
κών αποδείξεων», δεν έχουν πα­
ρά να κάμουν τον χαραικτηρισμό 
τους και ν' αρχίσουν ύστερα 
την ένοπλη... σταυροφορία για 
τον αποχαρακτηρισμό.

Είναι περιττό, βέβαια, να διευ 
ικρινήσουμε ότι ο κ. Σουλτς όταν 
μιλεί περί τρομοκρατίας, εννοεί1 
«οργανωμένους τρομοκρατικούς 
φορείς» και όχι φυσικά μεμονω 
μένα άτομα. Που θα πει ότι στο- 
στόχαστρο της αμερικάνικης φι­
λοσοφίας περί τάξεως και τρομο 
κρατίας, βρίσκονται οργανώσεις 
και ' κράτη... παραοτρατημιένα'. 
Λαοί «τρομοκράίτες» όπως οι Πα 
λαιστίνιοι, κυβερνήσεις «τρομο­
κρατικές», όπως της Νικαράγουα 
και της Κούβας. Κάτι τέτοια εν­
νοεί και όχι ληστάρχους όπως

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΕΒΕΗ
ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ευνε&ραώζΙει σήμβρα, στις 
6.30' το απόγευμα στο ΕΒΕΙΗ, 
το Νομαρχναίκό Συμβούλιό Η 
,ραΐκίλίείου, υπό την πρόδδρίία 
του Νομάρχη, κ. Κυρ. Γεώργιό) 
δη.

Τα θέματα που θα απασ/ρλή 
σουν την συνεδρίασή είναι:

Θέματα Περιβάλλοντος
Νομού, της Επιτροπής 
βώλλοντος.

—· Ορισμός Επιτροπής

ΠειρΛ-

για
προσδιορισμό γεωγραφικών ε 
νοτήτων (περιοχών) για σύσπα 
<τη αναπτυξιακών συνίδέίσμων 
και συτΗ/πη επιτροπών υγείας 
και τουρισμού.

— Έγγιρακρο Δήμου Ηρακλεί 
ου για την παραχώρήση έκτα, 
σης Ε.Ο.Τ. στο Δήμο ΙΙρακλεί 
ου και στις Κοινότητες Ν. A 
λικαρνασού,. Ελιάς και Κάλλι 
θέας.

— ΓνωμάτευΙσηί του Σημβοω 
λίου για ίδρυση) Γυμνασίων 
και Λμκίείων στο: Νήμό.

2) Θεωρούν απαράδεκτη την 
αλψατατοποίηση Της Δημόσιας 
Διοίκησης που ε,πίχειρείται με 
το σχέδιο Βαθμολογίου που κα 
τατέθηκΒ στη Βουλή και τον ο 
ποκλείσμό μίας από διάφορά ό 
ργσνα τη.ς Δ.Δ.

3) Θεωρούν απαραδικτη την 1 
υποθάθμίση Του κλάδου που γί, 
ν®Τ'αι μ® την αφαίρεση της Ε 
πίδλεψης των1 Δημόσιων 'Ερ­
γων που εδω και 50 χρόνια α­
σκούνε άριστα.

ΖΗΤΟΥΝ: 1) Την ένταξη 
των Υπομηχανικών σε μ,κ 16— 
1 και των Τεχνολόγων Μηχαν· 
κων σε μ.κ 17—2 του Νέου Μι 
σθολογίου σύμφωνα και με Τις 
προτάσεις της ΑΔΕΔΥ.

2) Την εξαφανίίση Του όρου 
«ΑΤ» από τα άρθρα 11 παρ. 1 
και 14 πσρ. 16 και 76 του 
Ν)Σ για το βαθμολογία που κα 
τατέθηκε στη Βουλή, γιατί α- 
ποκΑ®ί«ι τον κλόοδο από Τα σχε 
νικά όργανα, και φαλκιδεύει το 
όλο Νομοσχέδιο.

3) Την ΕΔΩ και ΤΩΡΑ κατο 
χυρωση άσκησης Επίιβλεψη ς 
των Δη μ. Εργων ΧΩΡΙΣ περί ο 
ρισμους.

4) Την ασφάλιση των Υπο- 
μηχανικων καί Τεχνολόγων Μη 
χανίκων στο Φυσικό τους Ασ 
φαλίστικο φορέα το ΤΣΜΕΔΕ. 
* ΓΙΑ ΤΗ Δ.Ε.

νώ ο παπά - Ξενοφών εψέλλιζε 
«φέρτε το παιδί στις 2 μ.μ. και 
κάτι θα κάνουμε, θα του πούμε 
μια ευχούλα...».

Στις 2 μ.μ. το γραφείο κηδει 
ών μας τηλεφωνεί, ο υπεύθυνος, 
και μας πληροφορεί ότι εντολή 
γης Ιερός Αρχιεπισκοπής ο Άγιος 
Ελευθέριος δεν θα μας δεχθεί και 
να... οδεύσωμεν προς Άγιον 
Κων)νο όπου, εντολή άνωθεν, ο 
?Κεί παπά - Μανώλης θα πει μια 
ευχούλα στο παιδί κλπ., κλπ.

Άγιος Κων)νος, φασαρίες με 
τον εκεί παπά - Μανώλη, άρνη­
ση και αυτού για νεκρώσιμη α­
κολουθίαν, ή... ευχούλα και τα­
φή του παιδιού: χωρίς κανονική 
τελετή. Μόνο μια ευχούλα!!

Το σφάλμα του; Ότι ήταν α­
βάπτιστος ΑΓΓΕΛΟΣ. Και έτσι, 
ο Σεβασμιώτατος ετήρησε τους 
Κανόνες, τους ιερούς της Εκκλη 
σίας μας.

Οι ιερείς διετήρησαν την θέσιν 
τους και π Εκκλησία μας εκέρδισε 
μερικούς... άθ-ρησκους ακόμα! 
Όχι άθεους — αλλά άθρησκους! 
Ευχαριστώ.

Με τιμή
Ένας Ηρακλειώτης Γιατρός
Η καταγγελία είναι πολύ σοβά 

ρή για την Αρχιεπισκοπή, π ο­
ποία φαίνεται να έχει προκαλέσει 
το θέιμα με την άρνησή της.

παιδία ελθείν προς με», και μάλι 
στα τα παιδιά όχι Χριστιανών 
που δεν υπήρχαν ακόμη, αλλά 
του όχλου που τον εχλεύαζε και 
τον είχε καταδικάσει σε σταυρι 
κό θάνατο;

• Όπως πολύ ορθά διερωτά- 
ται στην επιστολή του ο επιστο 
λογράφος αξίζει άραγε να κηδευ 
θεί με τους χριστιανικούς Κανό 
νες ένας εγκληματίας που όμως 
έχει βαπτισθεί, και δεν επίτρεπε 
τ.αι αυτή η ίδια μεταχείριση σ' 
ένα' αθώο βρέφος;

• Ποιος τιμωρείται με την στέ 
ρησή των ευχών της. Εκκλησίας, 
το νεκρό βρέφος, ή η ίδια η Εκ 
κλησία, που την εμφανίζουν ως 
να μην έχει την δύναμη να δει 
την ουσία των πραγμάτων;

Και ένα τελευταίο ερώτημα:

ΕΔΩ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑ και 
μάλιστα στη δική μας —την 
Κρήτη— που βρίσκεται όλο 
κιαι πιο έξω από τις γραμμές— 
τους δρόμους που ακοΛουθούν 
οι βροχοπτώσεις, παίζεται άλ 
λο έργο —δράμα με συγγενή- 
τίτλο: «Περιμένοντας τη βρο­
χή»....που δεν έρχεται. Ίσως 
για να διαψκύσει τα δελτία της 
ΕΜΥ που μας παρουσιάζει με 
ειΚόχες και σχέδια κάθε βράδυ 
στην τηλεόραση.

ΣΠΉ ΓΕΝΙΚΗ ικανοποίηση
του εξέφρασαν κι ι>κ:φράζο<υν 
όλοι γιια την τοποθέτηση προ 
σΐίαΐτιειμτικών στηθαίό>ν στόν
τΜίλαιό δρόμο too Κακού Ό-

τον Νταβέλη και τον Τζατζά. λό
you' χάρή.' Κάτι τέτοιους μπθ" .
ρούν να τους κυνηγούν οι κοινοί

• Ποιος είναι υπόδικος καί υπό 
λογος, απέναντι στον θεό; Το 
βρέφος που κηδεύτηκε χωρίς το 
χριστιανικό τελετουργικό ή εκεί­
νοι που αρνήθηκαν να εκπληρώ 
σουν το θρησκευτικό και ανθρώ 
πινο χρέος τους;

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 
ΤΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ, 30 (ΑΠΕ)—
Ο ·πρωθυτΓουργός κ. Ανδρέας 

Γ. Πανανδρέου και η οικογένει 
α του βα πελβσουν μνημόσυνό 
στον τάφο του Γεωργίου Παττα- 
νδρέου τιην Περιττή 1η Νοάμβρί 
Ρο στις 10.00 το πρωί.

ΒΡΟΧΗ έδειχνε προχθές τη 
Δευτέρα βράδυ πάνω από το 
Ήράκιλοιο και όλοι κοιμήθηκα 
με περιμένοντας να ξυπνήσομε 
με τον ήχο της ή τοολάχτσιτοί’ 
ιμ® συννεφιασμένο ουρανό. Με 
χειμωνιάτικη αμφίεση, που να 
δείχνει την αλλαγή, του σκηνι 
κιού, που προηγείται —που φέ 
ρνει τη' βροχή. Τίποτε όμως a 
πό αυτά δεν: συνέβη. Ίσως για 
τί ο καιρός δεν διαβάζει και 
δεν βλέπει τα δελτία τής ΕΜΥ 
.στην τηλεόραση. Υπάρχει ό­
μως και άλλη, εξήγηση. Οτι 
αυτά πχιυ μεταδίδει οφείλονται 
σε αντικατοπτρισμό που ξεγε­
λούν τους διψασ-μένους οδοτπό 
ρους της ερήμου. Είναι όν- 
τως τραγικό να έχομε Νοέμβρη 
αύριο και η βροχή να είναι ό 
νειρο θερινής νυχτός... .

ρους προσθέτίυ και τη δική 
μου. Η τοποθέτηση αυτή που 
όπως έμαθα αφείΐλίεπαι στο προ 
σωπικό βγδιήφέρον' του Νομάρ 
χου Ηρακίλείου κ. Κυριάκου 
Γεωργιάδη συμπάληρώνει μια 
έλίλίετψη.. Αυξάνυι την ασφά­
λεια και πραγματικά σώζρι ζω 
ές. ΠίρόικΒίται όπως ζέρόμιε για 
ένα δρόμο πολΛχνύχνασϊό χαρα 
γμένο στο απύκρηιμνο χείλός 
της αβύσσου και η παραμικρή 
παριύΙΚ'Κ.λιση ή κάποια ΙΰΔβη· 
τσιί αυτοκινήτου προδικάζει το 
τέλος. που δηλώνει τόνομά 
του: Κακό.

ΑΛΛΟΤΕ όταν δεν έβρεχε 
όπιος εφέιτος, στα χωριά μας 
έκαναν λιτανείες με τη συιμιμ»

ΜΕ ΤΟ ΧΤΗΘΑ1Ο αυτό 
στην άκρη ταυ1 δρόμου πρός τη1 
θάλασσα, η ασφάΙλ&ια των οχη 
ράτων που περνούν την ατολεί 
ο>τη κορβόλλα του έχ,ει ανέλθει 
σε υψηλά επίπεδα. Βεβαίως η 
προσοχή των οδηγών και η 
πρασιήλώσή τους σΤα όρια τα 
χύτηφας και στα μέτρα πο>υ προ 
βλέπει ο ΚΟΚ δεν πρέπει να 
χαλαρωθούν επειδή τ/όρα υπά 
ρχει το προστατευτικό κιγκλί 
δώμα. Γιατί δυστυχώς ίχομιε 
και άπειρες συγκριούισεις και 
παρεκκλίσεις, από τρελλή οδΐή 
γηση που διέσπασαν τα στη­
θαία με τραγικά επακόλουθα.

Που... πήγε

τοχή 
αλλά 
κάθε
οιανε

όχι μόνο· κίλήιρον—λαού 
και των ζαχ&ν που είχε 
χωριικός και παρακαλού- 
τον Θεό με ει0ικοί>ς ψαλ

Νάμος και τάξη είναι.σίγουρα, 
ο Εβρέν, ενώ τρομοκρατία μπο­
ρεί, γιατί όχι, να είναι η Ελλά­
δα με τα συνθήματα της αλλα^ 
γής και την... θρασεία απαί­
τηση να φύγουν οι βάσεις.

Δεν μπορεί νάναι και αυτά τρο· 
μοκρατίσ σύμφωνα με το σκέπη

χωροφύλακες. Ί [
Να μπούμε, άραγε, στον κόπο 11, 

να ψάξουμε, ύστερ' από όλ αυ- , > 
τά. τους σκοπούς και τους στόΓ , 
χους της αμερικάνικης παρουσί- ι [ 
ας εδώ κι εκεί στον κόσμο; Πε- > 
ριττό. Ο κύριος Σουλτς φρόντι <, 
σε να μας ενημερώσει. Βρΐσκον- , ; 
ται, για να επιβάλουν τον «νό- ' > 
μο και την τάξη». Βρίσκονται । 
για να μπορούν με μεγαλύτερη ’ 
ευχέρεια, να τσακίζουν την «τρο <, 
μοκρατία» των λαών όπου τσλ- «■ 
μά να εκδηλώνεται, ή όπου uno-1 ί 
ψιάζονται, ότι είναι ενδεχόμενο , 
να εκδηλωθεί· I'

Σ. Σταυρακάκης.

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 
ΤΗΣ ΑΝΝΑΣ ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Στην Αίθουσα εκθέσεων του Δήμου Ηρακλεί­

ου, θα παρουσιάσω την τελευταία ζωγραφική 
μου εργασία.

Τα εγκαίνια της έκθεσης θα γίνουν την 1η 
Νοεμβρίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 7 μ.μ., στα 
οποία σας προσκαλώ να παραβρεθείτε.

Η διάρκεια της έκθεσης θα είναι μέχρι τις 10 
Νοεμβρίου.

Η αίθουσα θα είναι ανοιχτή από 9—1 και 5— 
8,30 μ.μ. και για όλες τις ημέρες.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού

ΑΧΙΛΛΕΑ ΜΑΓΡΙΠΛΗ 
£υντ)χος Τυπογράφος 

θανάντα κηδεύομε σήμερα και ώρα 2 μ.μ. από την οικία 
μας οδός Τριφίτσου 7.

Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Παναγίας Νε- 
απόλεως στις 3 μ.μ. και παρακαλούμε τους συγγενείς και φί 
λους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του Λειψάνου του.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Μαγριπλή.
Τα παιδιά: Μανόλης και Ειρήνη Μαγριπλή, Στέλιος και 

Ζούλα Μαγριπλή, Γεωργία και Γεώργιος Ανδρεα- 
δάκης, Δέσποινα και Θανάσης Μεταξάκης.

Τα αδέλφια — τα εγγόνια.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Το Οικονομικό Επιμελητήριο' της Ελλάδος, στα πλαίσια 
των επιμορφωτικών του δραστηριοτήτων, πραγματοποιεί 
στο Ηράκλειο από 5 έως 16 Νοεμβρίου 1984 σεμινάριο με 
θέμα «ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ».

Το σεμινάριο που απευθύνεται σε μέλη του Ο.Ε.Ε. με τρι 
ετή τουλάχιστον πείρα στη λογιστική, θα διαρκέσει 30 ώ­
ρες και-θα καλύψει θέματα του εσωτερικού, εξωτερικού κα 
θώς και του κοινωνικού ελέγχου.

Για τη συμμετοχή των μελών στο σεμινάριο θα τηρηθεί 
απόλυτη σειρά προτεραιότητας.

Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές στη διεύθυν 
ση πλ. Ε. Βενιζέλου 13, 2ος όροφος (Γραφεία Συλλόγου 
Πτμχιούχων Ανωτάτων Οικονομικών Σχολών Ανατολικής 
Κρήτης) τηλ. 224595 ώρες &—8 μ.μ.

Εκ του Ο.Ε.Ε.

π κυρία.

’ κια, παπουτσάκια.

BE - BE LOUCAS
ΓΙΑ ΜΩΡΑ

I μούς και προσευχές να τους λυ 
I πηθεί και να στείλει την ποθη 
I τη, βροχή. Και πραγματικά, 
I στο τέλος της ημέρας άνοιγαν 
ι οι καταρράκτες του ουρανού 
1 και το νερό ήταν η μαρτυρία 

ότι δεν πήγανε χαμένες αλλά 
εισακούστηκαν οι παρακλήσεις

ΎΣΊΤΡώΓΡ λάΌ Τα' σχό­
λια που αφορούν τα μιετεωρολο 
γνκά μπορεί να τ’ ανατρέψει ο 
καιρός αν αφήσει την διστακτι 
κότη'τα η οποία τον διακρίνει 
και αποφασίσει να «κάμει το 
σύννεφο' βροχή» όπως ζχει και 
το τραγούδι. Ο πρώτος πού".θα 
χαρεί την διάψευση θα είμαι 
εγώ...Και το εύχομκα...

Κωστής Φραγκούλης

ΤΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΝΤΕΛΙΝΑ
ΑΝΟΙΓΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

2 ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΗ

Ο
ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ

και οι συνεργάτες του...

συνεχίζουν την παράδοση. 

Λ. Ικάρου 11 — Τηλ. 221206

WWMM*AA*AAAA*/lAA*AA«*A*AA*^****

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ

ΝΙΚΗ ΜΟΧΙΑΝΑΚΗ
Δημοκρατίας 21 — Ηράκλειο

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του νέου Κα­
ταστήματος μας, που θα γίνουν σήμερα Τετάρτη 
31 Οκτωβρίου και ώρα 6 μ.μ.

Στο Κατάστημά μας θα βρήτε όλα τα είδη για 
μωρά σε μεγάλη ποικιλία:
• Κρεββατάκια, Καροτσάκια, Πορτ - μπεμπέ, 

Πάρκα, Μπάνια, Καθισματακια, Ποδήλατα.
• ΠροΤόντα βρεφανάπτυξης CHICCO.
• Προίκα μωρού, μεγάλη ποικιλία σε ρουχαλά-

• Σαλόνι των 70 χιλιάδων, μόνο 32 χιλιάδες.

• Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 68 χιλ. μόνο 32 χιλ.

• Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ., μόνο 32 χιλ.

• Χωλ με Γερμανικά βελούδα μόνο 13.500 δρχ.

• Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000

• Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό μόνο 16.000

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα 

ΤΗΛ. 280-416
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τον αγαπητό φας Ανδρέα 
Φιλίππου Ανδρουλακώκη που 
έλαβε το πτυχίο της Ιατρικής 
από το Πόνειπίισιτήιμιο Αθηνών 
και ορκίστηκε χθες συγχαίρομΒ 
εγκάρδια και του ευ/όμαότε 
καλή σταιδισδρομία «αι τύχη ν (
Οίκογ. Μανώλη Ασκοξώ-άκη'

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

ΑΣΤΟΡΙΑ
I Τα σαγόνια του καρχαρία Νο 3

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Επιστρέφω για εκδίκηση

I ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΑΝ
1 Η μεγάλη των μπάτσων σχολή

ΚΡΟΝΟΣ <χημΐ8|Κνός)
’Ελα να... γυμνωθούμε ντάρ- 
λινγκ
ΟΡΜΥΣ
Αιμομιξία Νο 2
ΟΛΥΜΠΙΑ
Με δυναμίτη σαρώνω τα καθάρ­
ματα.
ΠΝΒ ΝΤΡΑΤΒΟί
Λυσσασμένες στο αναμορφωτιϊϊ 
ριο

Ξ ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΑΞΕΧΑΣΤΕ ΜΟΥ ΦΙΛΕ EVI

Την Λίντυ Γιαιναικάκη, που! 
πήρε το πτυχίο της Ιατρικής | 
Σχολής του Παν&πιστη μίόυ A | 
Οηνών, συγχαίρομε θέρμά και! 
της ευχόμαστε κοίλη σταόιο I 
ορομία. Συγχαρητήρια και ευ-Ι 
χές και στους γονοίς της Swl 
λιανό και ΛιλίΙκα Γιανικάκη.. I

Σεβαστή και Λένα Λανδάλη!

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Α SiKSJlii

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαπητό' μας Αν&ρέαι 
Φιλίππου Αν&ρουλακιάΐκη , που. 
πήιρε επάξια: το πτυχίο της ια 
τρικής συγχαίρομε θερμώς καιΊ 
του ευιχόμαστέ καλή σταδιο­
δρομία.
Μανώλης και Μαρίνα Ανδρονώ

Ανοικτά ολο το 24ώρο 
Γάλανάκηι Χαρά οδ. Ζωγρκ/- 
φα»
Ανοικτά από 08.00—24.00
Καφετζάκη Μαρία οδ. ΙβΙβΰ· 
ρων (γήπ. ΟΦΗ)
Ανοικτά από 08.00—20.30
Μαρίκάκη Μαρία οδ. 1866 
Ανδρουίλιδάκη; Γαρ. Π?λ Αρκά 
βίου
Ανοικτά (Μό 08.00—22.00
Χανιωτάκης Σωικρ. Λ. Καλο­
καιρινού
Διημβρεύουσες και διανυΚτεριεύ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου «ΦΊ 
ΛΟιί ΤΟΥ ΠΑΪΔΙΟΥ» βυχιαρι 
στεί την ΜΟΤΟΡ ΟΊ Λ (ΕΛ 
.VAE) Α.Ε. για την ί>κ δρχ. 
50.000 δωρεά προς ενίΐβχφφηι ί 
των σκοπών του Συλλόγου.

ουσίες κλινικές 
Ασκληπιείο 
Άγ. Γεώργιος 
Ιίτβποίκράτειο 
Ασκληπιείο 
Αγ. Γεώρηιιος

ΙΚΑ.

Αγ. Χαράλαιμρτος 
'Αγ. Ιωάννης

Παθ)ίκά 
Xaip)iKOi 
Ορ®)Ικά 

Καριδ)ΐκά 
€>υρ»)ίκά 

Νεορ)Κά
Οφθίϊκά

Τετάρτη 31 Οκτωβρίου 1984 
ΕΡΤ 1

5:35 Παλιά γιαπωνέζικα 
παραμύθια

6.00 Μίκυ και Ντόναλντ
6ί30 Ειδήσεις
6.45 Μπάσκετ
8;00 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ο ιππότης της ασφάλτου

10.35 Πρώτη σελίδα
ί1.3ϋ Ταινία μικρού μήκους
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
ί 5.00 Χοντρός - Λιγνός
5.20 Φλας Γκόρντον
5.45 Τικ τακ
6.00 Ειδήσεις
6.30 Κοντά στα σπορ
7.10 Ντοκιμαντέρ
7.35 Στην τρέλα του χορού
8.00 Τα βουνά της Ελλάδας
8.40 Παραμύθια πίσω από 

τα1 κάγκελα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Γυναίκες στ’ άσπρα
Τ1.00 Τηλεθέατρο
12.00 Ει-δήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 31-10-84

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Μετά από το θάνατο του α 
γαπημιίίνΟυ συζύγου οαι ποτό 
ρα μας Δημ. Κασμιρλή, ωο1θα 
ιόμαιστε βαθύ χρέος να ευχαρι 
στήσομε όλους τους εκλεκτούς 
φίλους και συγγενείς που με 
την ευγιενή παρουσία τους ετί 
μηάαν τη μνήίμη του.

Επιθυμούμε: επίσης να ευχα 
ριίστήόσυμε: ιδιαίτβρα τους για 
τρούς κ.κ. Καταπότη, Χαριτά- 
κη, Παναγιωτάκη, Ταμιωλάκη 
που του πρόσφόρόιν κατά την 
διάρκεια της ίπάρατης αρρώ- 
στειας του τήν κάθε ανθρώπι 
νη ευγενήί καί «πικΛήιμονική υ 
πηρεσίρ τους. . ·

Vft: βαθύτατες ι:ι«χαροσ*τϊες 
Η σί>ζι^Υ<ις:· Λσταόία Κασμι 
ρίύή
Τα παιδιά: Απόστολος Μα 
ρίά Κασμιρλή. Θανάσης Μα 
ίΑνα Λιάπη, Γιώργος Ρσ&οϋ 
λα Πολάκη, Σούλα Κασμιρ 
λή.
Οι λοιποί συγγενής.

ΜΕΛ ΓαΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα μβ 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

0 Κων)νος Τζιμοπουλος του 
Γεωργίου και .της Αικατερίνης το 
γένος Δετοράκη που γεννήθηκε 
και μένει στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Τσιστράκη του Εμμονου 
ήλ και της Ζάμπιάς to γένος 
Κων)λάκη που γεννήθηκε και μέ 
νει στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Νικόλαος Σταυρουλάκης του 
Γεωργίου και της Αικατερίνης το 
γένος Αντωνσκάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Ιωάννα Κονιδσκη του Γεωργί­
ου και της Ελπίδας το γένος Ξε- 
νπκη που γεννήθηκε στο Ηρά­
κλειο και κατοικεί στα Σταυρά- 
κια πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Νικ. Νάιβενας Λ. 62 Niapitupeiv 
Αφοί Σταυρούλάκη Λ. Ικάροη 
Αφοί ΑνδρουΙλΙάίκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Σ.—<Δ. Κάργοτζη Λ. Κνωσού 
Νικ. Ιατράκης οδ. Πι ράνθοι.

ΑΝΑΡΙΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΧ

(■ιρουργός 
Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ,Λ. κλινικής Νο 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργοστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τδς— έλεγχος βαρυκο’Γ 
ας παιδιών καί ίνηλίκων.

Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. ΊατρεΙ 
ου 242544, ·ΙκΙας 242- 
•74.

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ 
ιατρός —

Παθολογοανατόμος 
οδός Επτάνησο· 23.

Τηλ. 242490.

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08,30 Ματιές στον τοπιικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός 

για το Ηράκλειο
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
0Θ.00 Δίκτυο
10.20 Πόλεις και χωριά της Κρή 

της στο πέρασμα των 
αιώνων

10.30 Κρητικά τραγούδια
1ί1.00 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.20 -Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μες του Αιγαίου τα νερά
14.00 Δίκτυο
1'5.10 Μουσικό εξπρές
16.00 Στο· σκαμνί του κατηγο­

ρουμένου
16.15 Περιδιά'βαση στο χώρο 

και στο χρόνο
16.45 Με τη λύρα και το λαούτο'
17.15 Στου κύκλου 

το γυρίσματα
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο

g—'
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ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου και Γιαν 
νιτσών. .Δέχεται καθημερι 
νά 8—1 και 5—8, τηλ. 
220500.

«•«μομ "Πατριέ 
UIMTMIA · AI«revH«te 
ΑΛ«Ι. MYKBHlATH*

οδός Λέβητα 7

»·Ι«ΤΑΜ«Η·< ΤνΡ0ΓΜ«<Ι·Υ
, 1ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ<

ΟΛΟ* Μ«ΛΙ«Τ·ν 1*
- ΝΡΑΜΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ<
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ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
ΚΙΧ. ΓΑΣΠΑΡΗΣ 

Μαιευτήρ Χειρουργός 
Γυναικολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μεΙου 
Γενεύης 'Ελβετίας 

Έγκατεστάθη μόνιμα εις 
’Ηράκλειον

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν Εθνικής 
Τραπίζης) Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε-

8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο όπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

ΕΠΙΣΤΡΕΦΩ Π ΑΕΧΔΙΚΗΣΗ
Βία, δράση, κυνηγητό

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Κατόπιν απαιτήσεως του κοινού συνεχίζεται μέχρι και την 
Τετάρτη η προβολή της υπερκωμωδίας

ΕΛΑ ΝΑ... ΓΥΜΝΩΘΟΥΜΕ ΝΤΑΡΛΙΝΓΚ
Κατάλληλο — Α' Προβολή

Πρωταγωνιστούν: Στάθης Ψάλτης. Κοίτη Φίνου, Στσμάτης
Γαρδέλης, Ρένα Πονκράτη

»aSMiUiU«IHUIHilMMlUIMIMiilllUllllillUNIiaiUlUU4mUllUIUUIHilMWMlUilUUmilMIM>l

ΤΑ ΣαΑ^& ΤοΡκαΡΧλΑα’ Νο 3
Τρισδιάστατο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ
Κιμ Κατράλ

«ΟΡΦΕΑΣ » 
Ώρα έναρξης 4 

ΑΙΜΟΜΙΞΓΑ Νο 2 
Αυστηρύς Ακατάλληλον

« ΟΛΥΜΠΙ A »
Τηλ. 283733

ΜΕ ΔΥΝΑΜΙΤΗ ΣΑΡΩΝΩ ΤΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ
Έγχρωμο

«ΧΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Ώρα ενάρξεως 7 μψ.
ΛΥΣΣΑΣΜΕΝΕΣ ΣΤΟ ΑΝΑΜΟΡΦΩΤΗΡΙΟ

• ΜΕΧΡΙ τώρα από τις παρελάσεις απούσιαζαν οι Φοιτητές του Πανεπι­
στημίου και οι Σπουδαστές των Τ.Ε.Ι. Από την παρέλαση της περασμέ­
νης Κυριακής επισημάναμε και την απουσία των Σπουδαστών της Παιδα 
γωγικής Ακαδημίας Ηρακλείου. Λέτε να υπήρχε κάποιος ειδικός λόγος, ή 
μήπως θα πρέπει να προσθέσομε στους απόντες των παρελάσεων και τους 
Σπουδαστές της Παιδαγωγικής Ακαδημίας;

• ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΩ στους ανα­
γνώστες και κυρίως στις αναγνώ 
στριες της στήλης, ότι σήμερα 
Τετάρτη από 8 μέχρι 1Τ το πρωί 
θα γίνει διακοπή ρεύματος από ; 
την ΔΕΗ στο βόρειο- τμήμα της 
περιοχής Οικισιμού Αγίας Μαρί­
νας. Επίσης διακοπή οεύματος 
θα γίνει αύριο Πέμπτη από' 8 μέ 
χρι 10 το πρωί στην περιοχή τέρ 
μα Ελευθέρνης και στο βορειοδυ 
τικό τμήμα του σταφιδεργοστα 
ο ίου Γαλενιανού.

• ΒΕ-βΕ: LOUCAS λέγεται 
το κατάστημα για μωρά, 
που εγκαινιάζεται σήμεραΤε 
τάρτη στις 6 το* απόγευμα, 
στη, Λεωφόρο Δημοκρατίας 
21. Το κατάστημα διευθύνει 
η Νίκη Μοχιανάκη και διαθέ ,

κ ατ αστήιμα το ς υ πο δ ημάτω ν• ΘΑΥΜΑΣΙΑ είναι η βιτρίνα του
του ΚΩΣΤΑ ΒΕΝΕΡΗ. που βρίσκεται στη λεωφόρο Δικαιοσύνης. 
Υπάρχει μεγάλη ποικιλία! υποδημάτων ανδρικών και γυναικείων,

Πέρασαν 40 ημέρες που έφυ 
γες από τη; ζωή. Μακριά στην 
ξενιτειώ άφησες την στερνή 
πνοή σου. Την π. Κυριακή: 28 
Οκτωβρίου τα αδέλφια' σου, κά 
νανεί μνημόσυνο στον Άγ. Δη 
μήίτρβο για τη μνήίμη σου. Ο 
αδελφός σου παιπά'Γιώργης με 
λνγα :μα γεμάτα έννοια και α 
γάπη ίζόγιαι ευχαρίστησε ό­
λους ποιυ ήλθανε στο μνημόσυ 
νο, και όσους γράψανε, και συ

ΒΕΛΙΓΡΑΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Ειδικός Παθολόγος
Ανδρεαδάικη 13 

(παρακάτω ΟΤΕ) Ηρά­
κλειοι. Ώρες εργασίας 8— 
1 π.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλ. Ιατρείου 241120 
Τηλ. Οικίας 223752.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 36 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422
οικίας 232029

μπαρασΤαθήκανε για σένα. Σχ® 
όάν όλοι οι φίλοι ήρθανε 
Εκκλησία για σένα. Όσο 
τους έβλύπα αξέχαοίτε.
φίλε, ένοιωθα σα να σ’ έβλεπα 
με'ταξύ τους, να τους λιες διή 
φόρα περιστατικά και ιστορώ 
που συνήιθιζες. τα δική
σου αδέιλφιια και της γυναίκας 
σου ήήαν® στο μνημόσυνο, 
γενείς και φίλοι λοιπιϋν την π, 
Κυριακή όλοι μαζί στο μνημό, 
συνό 40ηΐμερώντου Βαγγέλη 

ςΜαΜούσάκηι γνωστού σαν Ενι 
του ανθρώπου που δεν ήξ^ 
τι θα πκι καΐκια —αγαιπο,ύσε. κι 
ίι-λυτηρετουσ:: κάθε συνάΜθρω 
πο. ό«ου και να βρισκότανε. 
Το Ηράκλειο χωιρίς υπε^βίολή 
δεν γέννησε ^.λο EVI, με, τα 
χαρΐϊσίμίατα αυτά. Για όλους κάι 
m: όλους ήσουν αγαπητός, β. 
μείς οι πιο. δικοί σου φίλοι ή. 
μασταν τΜϊερήφανοι για
Όόσς καιρός και αν περώΐσει' 
όσια μνημόσυνα και αν σου κή 
νωμε, για μας θα ΖΕΙΙΕ: φίλβ 
EVT. Δεν θα σε ξεχάσωμ.': πο 
τέ. Στο υποσχόμαστε.

Ας είναι ελαφρό το χώμΗ 
που σε σκέπασε.

Αιώνια σου η μνήμη.
Κώστας Αρ. Ι&τρόπουλός

τει μιια πλούσια συλλογή ει 
δών για μωρά. Όλα φτια­
γμένα με λεπτό γούστο, που 
ικανοποιούν παράλληλα και 
όλα τα βαλάντια. Η στήλη 
εύχεται καλές δουλειές.

• ΚΑΊ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Ο συγγραφέας λέει στο σκηνο 
Θέτη:

— Για το ρόλο αυτό, χρειάζε 
ται μια ηθοποιός άμορφη, έξυ­
πνη και με μεγάλο ταλέντο.

— Τότε, του απαντάει εκείνος, 
πρέπει να βρούμε τρεις...

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΙΩΝ. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

Έβανς 77 4ος όροφος
Δέχεται κάθε μέρα 08,30 
—13.00 κπ 17,30—20.00 
εκτός Σαββάτου, τηλ. 289 
813.

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος ’Αμερικανικής Ά- 
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρο 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
6—8, πλήν Σαββάτου.
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ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΧ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ’ το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 —1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

σύμφωνα με την τελευταία λέξη της μόδας, θαυμάσια σχέδια, ικα 
νοποιούν όλα1 τα γούστα και μάλιστα σε τιμές λογικές. Επίσης 
το κατάστημα διαθέτει τσάντες, ζώνες διαλεγμένες με ιδιαίτε­

ρη φροντίδα.

ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΕΛΕΤΗΣ 
ΑΓΙΟΥ ΦΩΤΟΣ 

ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΩΝ 1984
Σήμερα Τετάρτη 31 τρ. μηνάς και ώρα 7 
στον Ι.Ν. της του θεού Σοφίας Νέων Κλα­

ζομενών, θα προβληθεί η τελετή του Αγίου Φω­
τός του Μ. Σαββάτου, του Πατριαρχείου Ιερο­
σολύμων 1984.

μ.μ.

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΔΙΟΝΥΣΟΣ
ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΜΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗΣ
ΒΙΒΗ

Στο πιάνο ΚΩΣΤΑΣ ΚΛΕΙΣΑΡΧΑΚΗΣ

Μπουζούκι ΓΙΏΡΓΑΚΗΣ

Τιμές ταβέρνας, όπως πάντα.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
8—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230008.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλέ 
ράκη). Καθημερινώς: Β­
ΙΟ π.μ. και 5—8 μ.μ, Σάβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.
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Δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ

Γναθοχειροοργός

τ. Λέκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται στο ιατρείο του 
στην οδό Χ"Μιχάλη 
Γιάνναρη 7 Πλ. Δασκαλο 
γιάννη μόνο γναθσχρι- 
ρουργικά περιστατικά κά 
θε μέρα 9—1 πρωί και 6 
—8 απόγευμα εκτός Σάβ 
βατό —Κυριακή και από 
γεύμα Τετάρτης.

Τηλ. ιατρείου 225104 Η 
ράκλειο.

ΝΙΚ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειροοργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 9.00—13.00 χ.ιμ. 
και 7.00—9.00 μ.μ πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 236167.

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΛΑΚΗΙ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη 7 (όκι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: βοακρίτου 28 Κα 
άίνια τηλ. 225859.

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 
Γ υναικολόγος

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

ΓΕΩΡΓ. ΕΜΜ. ΖΟΥΡΙΔΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ 

ΓΕΝ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
! Πανεπιστημιακών Κλινικών 

’Αθηνών — Μονάχου —
Βερολίνου

«Γενική Κλινική Μεγαλόχαρη» 
’Ηράκλειον — Κρήτης 

Τηλέφωνα
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480
ΟΙΚΙΑΣ 283980.

Δέχεται ασθενείς όλων των 
Ταμείων και της Αγροτικής Α 
σφαλιστιικής

ΝΙΚΟΛΑΟΣ I. ; I 
ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ

Μανευτήρ—Χνφουργός ί J
Γ»ν«ικολόγος

Εγκατεστάθη μόνιμα στο ί1 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ ί ' 
Τζαμί) άνωθεν Εθνικής ;
Τραπέζης. . [
Δέχεται καθημερινώς 9 !' 
—1 π.μ. και 5—8 μ,μ. ε ] 
κτός Τετάρτης και Σαβ < 
βάτου το απόγευμα. ] 
Τηλ. ιατρείου 225573— ' 
οικίας 242407. !
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» !. 
τηλ. 234707—8 <;

I
 ΜΑΡΙΑ I;

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ I [ 
- ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ ί >

Χειρουργός J > 
Οδοντίατρος '!

Δέχεται καθημερινώς 9— <; 
1 και 5—8, εκτός Σαββά- ■ 
του, τηλ. 281151, οδός 
Παρασκευοπούλου 117, ε- ί ’ 
ναντι Παναγίτσας Μαστό ; 
μπά. ί [
Ι

ΝΕΟΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ J 

Μικροβιολογίας - Βιοχη- *! 
μείας - Αιματολογίας - <' 

Ανοσολογίας ί >

ΚΑΛΑΊ ΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ - ’ I 
ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ - Γ 

ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ 
Βιάννου 1 (Πάνω αττό Τα- < J 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα- ]; 
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο ;! 
Κρήτης. ί ’

Ρεζερβέ τηλ. 286191

Σημ.: Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

Υπεύθυνο 
Service 

Τηλ.
243633

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

Πληροφ. Β. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗΣ

Το Κατάστημα ποδηλάτων, του

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
μεταφέρθηκε από την οδό Αβέρωφ 27 

στην Πλατεία Δασκαλογιάννη, επί της 

Οδού ΚΟΖΥΡΗ 2, 

παραπλεύρως του Ταχυδρομείου και 

κάτω από την ΔΕΗ.

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, 

ελάτε να δείτε το δικό μου με τα πολλά και 
απλά πλεονεκτήματα:
• Έχει μηχανικό σύστημα.
• Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- 

ουλέξ και το μηχανικό σύστημα.
• Δίδει σταθερά κτυπήματα.
• Δεν σπάει το ελαιόδενδρο.
• θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο.
• Ζυγίζει 15 κιλά.
• Κοστίζει φθηνά.
• Έχει δύο χρόνια εγγύηση.

ΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ
$ Α. Ικάρου 1, τηλ. 221-181,235-787, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ
ΚΟΜΜΕΝΑ ΓΙΑ ΦΟΥΡΝΟΥΣ - ΤΖΑΚΙΑ -ΣΟΜΠΕΣ
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ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΪΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ ΚΑΡΤΕΡΟΣ 
Γ ΙΑ ΠΑΙΔΙΑ

Μετά το άγχος των μαθημάτων και την πολύ­
ωρη καθιστική ζωή των παιδιών σας στην τσιμεν

’Τούπολη
ΔΩΣΤΕ ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΕΥΚΑίΡΙΑ

να ξεκουραστούν για λίγο στην εξοχή. Μαθαί­
νοντας ιππασία, κάνοντας εκδρομές με άμαξες κ. 
τ.λ. Δημιουργώντας την μοναδική ψυχικά και σω 
ματικά σχέση που κάνει το παιδί με το άλογο και 
τη φύση.

ΕΜΕΙΣ:
Οργανώσαμε πρόγραμμα με πολύ ήσυχα ειδι­

κά για παιδιά άλογα.
Δωρεάν μεταφορά - επιστροφή στο σπίτι.
Οικονομική επιβάρυνση μικρή, 3.400 δρχ. μηνι 

αίως με έκπτωση σε ομάδες άνω των 3.
Εξάσκηση με συνομιλία στα Αγγλικά - Γερμα­

νικά.
ΕΣΕΙΣ:

θα πρέπει να ανοίξετε σωστούς δρόμους στα 
παιδιά σας τώρα!!

Τηλεφωνήστε στο 282005 ή ελάτε στον Καρτε 
ρό, κάθε μέρα 3—6.

θα σας φιλοξενήσουμε και θα σας δείξουμε την 
δουλειά μας και τις ευρωπαΤκού επιπέδου εγκα 
τσστάσεις μας με 22 άλογα, δύο πίστες εκμάθη­
σης κ.λ.π.

ΔΩΡΕΑΝ και με ευχαρίστηση μας θα κάνουμε 
στο παιδί σας (και σε σας) την πρώτη επαφή με 
το άλογο.

ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΕΣ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Πληροφ. Τηλ. 243202 — 243310

Τ0,„ ΖΕΙΤΟ^, 
ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΥΠΟΘΕΣΗ μ·

και της

ΗΛΙΑΚΑ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑ Stiebel Eltron 
για ζεστό νερό
ΧΕ»Α-ΚΑΑΟΚΑΙΡΙ

OEPMOmnirmiStieHfc 
για θέρμανση χώρον.

ΑΝΤΑΛΗΣ-ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ 
θερμανση-κλιμαπββός-ηλιβκά 

62^t^9ITi|k243i(D 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 4 έως 11 Νοεμβρίου θα δέχεται στ0 Ηράκλειο 

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29. 

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΝΥΣΤΙΚΑΚΗΣ 

ΑΓΟΡΑ! — ΠΩΛΗΣΕΙΣ 

Παλαιών Σίδερων και Μετάλλων.

Τηλ. 224726 

ΔΕΙΛΙΝΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΜΗβΕΥΤίΚΗ 
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης

•WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

- = “ FIX «PREMIUM SM» 

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 82 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241753 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ



Τετάρτη 31 Οκτωβρίου 1984 _________ ιΗΙΤίΙΓ»
ϊ*λ»ς 3π

ΔΙΑΦΟΡΑ ,
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ .μαθήματα 
Μαθηιματικών, Φυσικής, Χημ»ι 
ας σε μαθητές Γυμνασίου. Μά 
θημα γνωριμίας δωρεάν. Τηλ.

rtfYXIOYXOE Φυισικός παρα 
LgBi μαθήματα Φυσικής —Χη 
^μς.και Μαβήματικών εις μα 
«ητάς Γφνασίου και Λιυκέίου. 
Τηλ. 241760 κ. Λυκάκη, Κω- 
οτή Παλομά Η Tpta Πεύκα Η 
Οάκλ8ΐο ώρα από 3 μ.μ.

(Δ2Γ1) Ι-*6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Πίαίδαγωγιϊκήις Α 
-αδημίας παραϊδίδει μαθήματα

παιδιά Δημοτικού και Γυ- 
^σίό'υ. Τηιλ. 235605.

(Δ2Ο71 1—2
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικοιμάθηματι- 
κής παραδίβίει, μαθήματα σε μα 
θηίές Διηιμο'τι'κού —ΓυμΜασίου

Λ Λυκείου. Πληροφ’. τηλ.

285836.
(Δ200) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μάθημά 
τικών με φροντιστηριακή πει- 
ρα παραδίδει μαθήματα σε μα
θήτες Δημοτικού —Γυμνασίου 
—Λυκείου. Πληροφ. τηλέφ 
222788.

(Δ194) 1—5

243ί9ιΓ1·
(Δ209) '—7

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ πιαλαιά κουφώ 
ματ® και έπιπλα. Πληιροφ. τηλ 
28(2005 από' 3—9 ιμ.μ.

(Λ210) 1—5
ΓΑΛΛΪΔΑ καθηγήΙτρια παράδί 

ανίήίλίιϊκάυς

ΚΑΦΕ ΟΥΖ®ΡΙ
Δώρα Καφετζάκη 

οδός Θερίσου 
(δίπλα αίτιο Κασίτιέλλο 
στηι Στοά).
ΠοιΚ'ΐιλία μεζέδων. θα- 
Ιλαΐσισινιά. Μια επίΐσΚίεψη 
σας θα σας πείσει.

(Δ2Τ2) 1—3

-καν
μιαθήματία σε 
ενήλικους που mOupJowΊνκυ*· -μάθουν και να καλυτερευ-

* ’ Πληροιο.oowv την γλώσσα.
τηλ. 22’2003 κ. Κώστα από.

pi OO—ISJOO και από 
19.00-

(|Δ2Ό8) 1—3
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει εργασία, 
σε σκάλες, γραφεία και οποία 
δήποτε άλλη; παρεμφερή έργα 

Τηλ. 222039.
1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι 
διαί'τέρΜ μαθήίματα Μαθηματι­
κών, Φυσικοχημείας σε μαθη­
τές Γυμνάσιου, Λυκείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 286545 (9.30—13.60 
π.μ. και 5—<8 μ.μ.)

(Δ2Ο6) 1*—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικών επι­
στημών της Φυσικομαθηματι­
κής Σχολής του ΠανΟιμίου Κιρή 
της παραδίδει μαΟήιματα Φυσι­
κής —Χημείας—Μαθηματ,ιικίών 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ 
κείου. Αναλαμβάνονται και μα 
θητές Δέσμης. Τηλ 2311776.

(Δ205) 1-^5

ΧΡΗΜΑΤΑ ΔΑΝΕΙΖΟ­
ΜΕ με ενέχυρο (χρυσά 
φικά, τηλίειοιράσεις, βίν­
τεο Κλπ 0ίδηι αξίας) . Ε 
πίσης αγοράζομε τα εί­
δη αυτά. Τηλ. 2211965.

(Λ202) 1—10

ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

Από τη 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
Τηλ. 241822 — 241284 

1—50

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
γιο. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξεν· 
δοχειακών μονάδων Τηλ. 
121907 m 235273.

ΑΝ ΕΙΣΘΕ Αισθητικός και θέλετε να ερνασθεΐτε 
για τους μεγαλύτερους Οίκους καλλυντικών, με 
άριστες συνθήκες εργασίας και αμοιβής, τηλεφω- 
νείστε στο 241420 κ. Γεωργιλάκη, από 11—2 και 
g—g, καθημερινά. Τυχόν προ υ’πηρεσία θα θεω­
ρηθεί προσόν.

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΓΡΑΣΙΑΣ;
Συμβουλευθεϊτε μας.

Αναλαμβάνομε ΜΟΝΩΣΕΙΣ ταρατσών. 

Επισκευές ρωγμών. Εργασία εγγυημένη.

Τηλ. 244260 — 284807

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει να κρα 
τάει το παιδί (παιδιά) σας στο 
σπίτι της, Κατάλληλη και, για 
παιδαγιωγός,. πτυχιούχος Γάλλι 
κής γλώσσας. Τηλ. 231313.

(Δ183) 1—6
ΕΧΑΘΗ μότοσυκλέτα μάρκα 
BMW με καλάθι με αριθ. κυ 
κλοφορίας . ΗΜ 562 παλαιό μο 
ντόλο. Παρακαλείται όποιος 
γνωρίζει οτιδήποτε να τηλεφω 
ιήσει στο 283075 και αμοιφθή 
σεται.

(Δ205) 1-Α
ΧΑΘΗΚΕ στο 7ο χλμ. του 
δρόμου Ηράκλειο—Μοίρες σκυ 
λίτσα χρώματος γκρι με άσπρα 
μπαλώματα και κουλουρωτή ου 
ρά. Ο ευρών να τηλεφωνήσει 
στο 283200 και θα αμοιφθεί.

ΔΙΑΘΕΤΩ αμάξι 2 τόννων 1. 
X. πετρέλαιό και ΖΗΤΩ ανά 
λογη εργασία ή συνεργασία. 
Τηλ. 243290 από 6—8 μ.μ. κ.
Μανόλη.

(2600) 1—3

ΕΝΟΠζΙΑΖΕΤΑΙ . διαμέρισμα 
2άρι κείμενον επί της. οδού 
Δριμ^ιτινού αρ. 50 εις Μα στα 
μπά 'και ©έρισα. Τηλ 241892.

(ιΗΙ'81) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
σίτον Καρτερά 2 ■ υπνοδωμάτια 
σαλόνι μ» τζάκι. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο τύ 
που «PIAGGIO» σε πολύ κα 
λή κατάσταση (4000 χλμ.) 
Πληροφ. Κων)νο Χρυσό τηλ. 
233948.

(Δ196) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή τεχνί- 
τρια για οδοντοτεχνικό εργα­
στήριο. Τηλ. 220795—244378

(Ζ599) 1—6
ΖΗΤΕΊΤΑΙ οικιακή βοηθός α

282005 από' 3—9ΐι.μ. 
(Ε182) 1—5

πό 8—4 μ.μ. 
τικός. Τηλ.

(Ζ6Ο4) 
ΖΗΤΩ μισό

Μισθός ικαινοποιη 
283723.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο ισό­
γεια κάινοώργια καταστήματα, 
αρϋστης κατασκευής, με πατά- 
ρια,Έ-ϊόυόίλ'έτες (W.C.) κεντρ. 
θέρμάψη (προαιρετική). Εμβα 

δόν τ.μ. και 123 τ.μ. Πρό

ΠΩΛΕΙΤΑ1 αυτόκίνηΐτο ALFA 
SUD σε άριστη κατάσταση. Τι
μή, λογική. Τηλ. 233436.

(Π843) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένια κατάστημα με 
δυο προσόψεις σίτην Λ. 62 Μα 
ρτύρων με τον αέρα αυτόύ εμ

ταξί. Προσφέρω

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
κΔΙΕΘΝΕΣ»

Έ ρ ευ να ι, Π α ρα κολουθή σεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματά οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Β । ντεοσ κ οπή σε κ. ωωτο γρ α φ ή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

αυτοκίνητο . Ι.Χ. 5 μηνών αξί 
ας 1.300.000 πο υπόλοιπο επιτα 
γές. Τηλ. 242657.

(Ζ606) 1-6
ΖΙ1ΓΟΥΝ ΓΑΙ ντήλερς για πλε 
κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
νυχτικά, ρόμπες, πιτζάμες, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Φόρ­
μες, παιδικά είδη, λευκά είδηι.

σαψη στο λΜμάνιΐ, άνετος χώ- 
ρ’Ος πά,ρκ.ινγκ. Είναι κατάλλη 
λ& για γραφεία και εμπόρευμα 
τικαύς χώρους επιχειρήσεων,
Συνιείταΐρισιμούς, ΕΙιυψΒίες Με-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

βαδού 100 τ.μ. 
288830.

(11842) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
δωίματίωυ 105

ΓΓλη-ροφ. τηλί'.φ

1—5 
μονρικατ.οΐκίϊα 4 
τ.μ. οδός Αρτε

Δίδομε την μεγαλύτερη 
θεία συν πριμ. Πληροφ. 
286641 ή 242864 (9—1 
8).

(Ζ559)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστέν στη καφετέρια ΚΡΗΤΗ 
Πληροφ. κ. Γιάννη Παπαλεω 
νίδια Λ. Δηιμοκίρατίας 37. Τηλ.
235061.

(216111) 1—3

προμή 
τηλ.

ή 5—

1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
γιρ βοηθός λογιστηρίου γνωρί
ζουσα απαράιτήτώς την 
κή. Τηίλ. 221'150.

(Ζ6Ο8)
ΑΠΟ τεχνική Εταιρεία

αγ'γλι

1—6
ΖΗ-

ΤΟΥΝΤΑΙ α) αρχιπέκπων ή 
διακοσμήτρια. β) 2 εργοδηγοί 
οικοδομικών έργων, γ) Κοπέ 
λα εργοδηγός ή υπομηχανικός 
με πείρα στις επιμετρήσεις. 
Πληροφ. τηλ. 289296—235118

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ- 
φωνο οικίας στην περιοχή, Ν,. 
Αλικαρνιασίού. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 2837ι27 και ώρα 1ί—*5 μ.μ

(Ζ614) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για’ να: συ- 
γκατοικήισει και νια βοηθά ηλι 
κιωμιένη κυρία υγιή που μένει 
μόνη. Μπορεί αν θίώλικι να ερ 
γάζεΐαι κιαι κάπου αλλού ■ για 
ορισμένες ώρες την ημέρα. Μι 
σθός ικανοποιητικός. Συσίτώτ 
σεις απαραίπήτες. Τηίλεφωνήσα 
τε 2803114. —286746.

(Ζ6Γ5) Ι-^
ΕΤΑΙΡΙΑ Καλλυντικών ποιιό 
τητας ΖΗΤΑ αντιπροσώπους α
πό όλη· την 
ικέρδη-, Τηλ. 
τασ'τηιμάτων.

(Ζ567)
ΤΕΧΝΙΚΗ

(Ζ498) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να 
εργαστεί στην καφετερία ARA 
MIS—PUB. Τηλ. 285378.

Κρήτη με μεγάλα 
282®16 ώρες κα

lr-40
ΚΑΛΥΨΗ Ο.Ε.

ΖΗΤΕΙ υδραυλικό ειδικευμένοι 
σίτις βλάβες να έχει μοτόποδή
λατΌ. Τηλ. 244077. 

(Ζ613) 1—3

(Ζ592) 1—5

ταφορών, Αντιπροσωπείες, Δη 
μόσΐ’ες Υπηρεσίες, Σούπερ Μά 
ρκΒτ κλπ. Πληροφ. τηιλ. 225792

(0179) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
8'6 τίμ. ισόγειο διαμπερές μ® 
αυλές έναντι Παναγίας Μαστα 
μπά. Πληροφ. τηλ. 225'684

(080) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ίπφπλωμέ-

μιησίας 67 Αλικαρνασσός. Πλη· 
ροφ. στην άνω ΔΙνση.

(;Π844) . 1^-2
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ: I) Ο;ΐκ.οπεδ'ΐ)κή' 
έκκαση; 3.200 τ.μ. με 70 ελατό, 
δέντρα στην προέκταση: της Α, 
Γωνίας Ηράκλειο. 2) Οιικαπδδν 
κή έκταση 5000 τ.μ. εις Στάλί 
δα με εληές, χαρουπιές και πα 
λαιά οικία με άδεια επισκευής 
και επέκτασης αυτής. Πληροφ.
τηλ. 224575' ώρες 8—2. 

('.ΕΙ183) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή ερ
γο'θηΎός γιά συνεργασία· εις
τεχνικό γραφείο. Πληροφ. τη 
λέφ. 288504 ώρες γραφείου.

(Ζ593) 1—Α
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μουσικός που να 
παίζει ακορντεόν με γνώσεις 
λαΤκής μουσικής. Τηλ 7311270
' (Ζ57ι8) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοποιοι και ηλεκτρολόγοι, σε 
σύγχρονο συνεργείο αυτοκινή­
των στο Τυμπάκι. Τηλ. 0892-
51455.

(2542)

να δωμάτια στ «κέντρο 
λης Καμαράκι. Χρήση 
νας και λουτρού. Τηλ.
κάι 224531.

(01184)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εταιρείας προ 
γραμαμτιστής Η)Υ σε γλώσσα 
COBOL. Πληροφ. τηλ. 23'5941’
από 3'—6 μ.μ.

(Ζ598)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα
στεΐί στην PUB

1—3
να εργα- 
«PARA-

τη ς πό 
κουζί- 

284803

1—5 
κατάστημα

26 τ.μ. περίπου οδός Σμύρνης 
38. Πληροφ. τηλ. 232866.

(0184) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέ­
ρισμά 60 τ.μ. καινούργιο επί 
της Λ. Εθν. Αντιστάσεως 3 
και Λ. Ικάρου. Πληροφ. τηλ. 
242323.

(0169) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5άρι μέ αποθήκη στον ά όρο 
φο ’ (μονοκατοικία) πίσω από 
τις εργατικές κατοικίες Μπεν 
τεβή. Τόλ. 289790.

MERCEDES 508! κλούβα : με ,ι: 
μπορική άδεια ΠΩΛΕΙΤΑΙ ■ ή 
αντάλλάσεται με; κλούβα ενός 
τόνου. Τήλ. 28'6278.

(Π845) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
128 C.C. ΙΊΟΟ σε τιμή «ικατρί 
ας λόγω αναχωρήΐσεως. Πλη 
ροφ. τηλ. 243596 ώρες κατα- 
στημάτων.

(ΙΙ847) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 26 τ.ιμ 
περίπου- οδός Σμύρνης 38. Πλη
ραφ. τηλ. 232ί8'66. 

(Π848) 1—6

ΙΙΩΛΕΙΤΛΙ οιΙΚάπόδίο 
340 τ.ιμ. στον Άγιο Ιω 
άννη Α. Κνωσού. Πλη

(Ε171) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη- 130
τ.μ. ισόγεια, πίσω 
γατΜές κατοιικίες 
Τηλ. 289790.

(Ε172)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

από' τις Ερ 
Μπενπεβή.

1—5 
ιβόγΕίος μο

νοκατοικία παλαιού τύπου 3 
δωματίων . με μεγάλη κουζίνα, 
τηλέφωνο και αυλή Σοφοικλήι 
Βενιζέίλου 59. Στην αδιέξοδο έ 
ναντι πάλανάς Ηλεκτρικής. 
Πληροφ. τηλ. 220591 και 289 
527 το απόγευμα 5—8.

(Ε176) 1—2

MOUNT» Χάνδακας 28. Πλιη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία 
στην οδό Ιδομιενέως και Μιλά 
του γωνία κατάλληλα για ια­
τρεία, Δικηγορικά Γραφεία κλπ 
Πληροκρ. τηλ. 288540.

ροφ. τηλέφ. 
285427.

(Π846)

284494

1—25

ροφορίιες εντός 
ρες.

(Ζ580)'

βραδυνές ώ-

1—5

ΕΤΑΙΡΙΑ πρωτοτύπων προΤόιν 
τ<ον ΖΗΤΕΙ νέους—νέες για 
διαφήμιση με αποδοχές ικανό 
ποιηΐτιικές. Πληροφ. τηλ 235065

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κο 
πέλες για την καφ&τέρια «ΚΛΑ 
ΟΎΕΝΤΙΑ» οδός Χριστομιχάλη 
Ξυλούρη 57 (παλαιό ΚΑΤΕΕ) 
Πληροφορίες εντός.

(Ε174) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
1000 τ.μ. ιμε μεγάλη 
λέφ. 225507.

(Β175)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2 
αποθήκη 

αυλή. Τη'

1—6 
^πιπλωιμέ-

(Ζ589) 1—10

(21612) Γ— 3
Α.Ε. ΖΗΤΑ πωληίτές — αντι­
προσώπους (άν&ρες και γυναί- 
πίες απ' όλη την Κρήτη . Δίιαθέ 
τόμε ,μεγάλη; ποικιίλϋ'α προΤόν 
των. Άριστη. συνεργάσίά με 
προοπτική επαγγείλϊμάτιϊκής εξίέ 
λιίξης. Πληροφ. τηλ. 2!3'128ιΓ 9 
—1!2 π,ιμ. και 235'890 5—7 μ.μ.

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελ&ύίθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαϊκής τέχνης. Πλη;
ροφ. τηλ. 287286. 

(Ζ588) 1—26

(Ζ61'6) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος πω- 
λητής που να διαθέτει μεταφο 
ρικό μέσο προκειμένου να προ 
ωθήσει είδος ευρείας κατανα- 
λώσεως. Αποδοχές πολύ ικανό 
ποιητικές. Πληρ. τηλ. 2808'2'5

νες γκαρσονιύρες έναντι κά- 
,μπιγκ Μεταξύ τηλ. 283517.

(ΕΙ78) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
σε κεντρικό μέρος της αγοράς 
με συμφέρον ενοίκιο κατάλλη· 
λο για είδη ιματισμού και υπό 
δησης, φαρμακείο κλπ. Πλη-
ροφ. τηλ. 286471. 

(Ε170)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η

Ι—3 
ταβέρνα

«ΧΡΗΣΤΟΣ» οδός Χρυσοβαλά 
του, πλήρως εξοπλισμένη με ε

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρου 22 παρ. 6 του Ν. 1404)83 (Δομή 

και λειτουργία των Τεχν. Εκπ),κών Ιδρυμάτων).
2. Την Ε5)4953)22-8-84 και £5)3722)22-8-84 Υπουργικές Απο­

φάσεις «περί προσλήψεως προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτι 
κού δικαίου». !

3. Το Ν. 993)79 «περί του επί συμβάσει εργασίας ιδιωττΊκαύ δι­
καίου προσωπικού του Δημοσίου, των Οργανισμών Τοπικής Αυ- 
τοδιοίικησης και των λοιπών Ν.Π.Δ.Δ.

4. Try ΔΟ 1)13450)11-8-80 απόφαση τού Υπουργού Προεδρίας 
Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 789 Τ.Β') «περί καθορισμού διαδικασίας επι- 
λαγης του επί συμιβάσει εργασίας ιδιωτικού' δικαίου προσωπικού 
τού Δημοσίου και Ν.Π.Δ.Δ.

5. Το Γι.Δ. 392)84 «καθορισμός ειδικών τυπικών προσόντων 
δ,ςρισμού οε θέσεις διοικητικού και βοηθητικού προσωπικού ως 
και προοώΠ'ΐ'κού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου των ΤΕΙ.

6. Την Φ. 903)Η)22Ο9 γ' «περί κατανομής Θέσεων που αφορούν 
νέες προσλήψεις ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου.

' 7. Το Γι.Δ. 611)77.

Αποφασίζουμε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ- αυτοκί’νησο ΜΑΖ 
DA 3,23 Ι.Χ. με 32.000 χλμ. 
'μόνο τοις μετρητούς. Τιμή ευ 
Καίριας. Τηλ. 234682.

(Π53β) 1—3

λ Γίρϋάιρύσσαυμε την πλήρωση των παρακάτω ειδικοτήτων με 
σύμβαση εργασίας ιδιωτιΐίσύ δικαίου για ενα χρόνο.

L ,,ΐ). Ενός υπαλλήλου πτυχιούχου Ανώτατης Εκπ)σης (ΑΤΙ Δ)ν- 
του Αγροκτήματος) με τα εξής προσόντα:

α) Πτυχίο Ανώτατης Γεωπονικής Σχολής ή Τμήματος Γεωπονο- 
δ'ά'θ'ολογικής Σχολής της ημεδαπής ή ισοτίμου ομοταγούς της αλ­
λοδαπής.

β) Διετής (2)'ετής) επαγγελματική πείρα από την λήψη του βα 
σΐ'κού πτυχίου.

2) Τρεις (3) θέσεις υπαλλήλων πτυχιούχων Ανώτερης Ε.κπ)·σης
(ΑΡ1 Διοικητικού)

ρ) Πτυχίο τμήματος Στελεχών Διοίκησης ΤΈΊ ή ιοοτιμημένο 
ΚΑΤΕΕ και εν ελλείψει, πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή άλλων Σχολών αντίΌΤ-οι 
χης ειδικότητας της ημεδαπής ή ισότιμο σμοταγών της αλλοδαπής.

3. Μία (1) θέση υπαλλήλου πτυχ. Ανώτερης Εκπ)σης (ΑΡ6 Βι- 
βλιούηκο νομού).

' α) Πτυχίο τμήματος Βιβλιοθηκονομίας ΤΕΙ ή ισοτιμημένο ΚΑ 
TEE και εν ελλείψει πτυχίο Ανώτερων Σχολών Βιβλιοθηκονομίας 
της ημεδαπής ή ισότιμο ομοταγών της αλλοδαπής.

4) Τρεις (3) θέσεις τεχνιτών και χειριστών γεωργικών μηχανη­
μάτων.

α) Πτυχία Μέσων Τεχνικών Σχολών αντίστοιχης ειδικότητας ή 
απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου και άδεια άσκησης επαγγέλματος 
αντίστοιχης με την ειδικότητα.

I Οι επιθ'ύμούντες να προσληφθούν στις παραπάνω θέσεις υπο- 
I χρεούνται να υποβάλλουν εις την Γραμματεία Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου 
| τα κάτωθι δικαισλογητικά, εντός 20 ημερών από την τελευταία

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δω·,! 
ματιών πόλυτόλούς κατασκευ­
ής 130 τ.μ. Τιμή 4.000.000. Τη 
λέφ. 2228111—241025.

(Π 533) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιδιόκτητη 3όροφηι 
οΐ'κοόο;μή που αποτέλείιται από 
5 διαμερίσματα: τέσσερα 2ά- 
ρια και 5άρι στην αδό Ελευθέ 
ρνης 60 Καμίνια. Πληροφ. τη 
λέφ. 0892-22628.

(Π539)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—2'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
διαμέρισμα ενός δωματίου κου 
ζίνας, χωλ, λουτρού επί της ο' 
διού εΘρίσου. Π/.η-ροφ. τηλ 220 
428— 234793.

(ΤΙ541) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φωτο­
γραφικών ειδών πλήρως εςο-ί 
πλισμέιη με ατελιέ, είδη γιΑ'1 
μων —Ίλιπτισεω'ν στις Μοίρες.’ 
Πληροφ. τηλ. 28’8973 από 5·—·, 
8 μ.μ. εκτός Τετάρτης και Σαβ 
βάτου. | !

(Π540) 1—0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο άσπροι 
τριών μηνών. Τηλ. 287684.

δημοσίευση:
α) Αίτηση υποψηφίου (χαρτοσημασμένη)
β; Πρωτότυπό πτυχίο ή αντίγραφα θεωρημένο.
γ) Γίΐστοποιητικό Δήμου ή Κοινότητας περί της χρονολογίας 

γεννήσεως και του τόπου και χρόνου κτήσεως της Ελληνικής ιθα­
γένειας.

ό) Υπεύθυνη Δήλωση Β.Δ. 660)65
ε) Υπεύθυνη Δήλωση Ν. 64)74.

στ) Βεβαιώσεις προ'υπηρεσίας.
Ci υποψήφιοι πρέπει να είναι υγιείς, να μη τελούν υπό απαγό­

ρευση ή δικαστική αντίληψη και πρακειμένου περί αρρένων να έ­
χουν εκπληρώσει τις οτρατιίωτικές τους υποχρεώσεις.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται κάθε εργάσιμη ημέρα α­
πό το Τμήμα Γραμματείας ταυ ΤΕΙ Ηρακλείου τηλ. 225-431 - 32 
- 33, εσωτ. 48.

Ηράκλειο 25-10-1984
Ο Αντιπρόεδρος του Τ.Ε.Ι.

ΕΜΜ. ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π. στο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Τα Τμήματα Βιολογίας. Γεωπονίας, Αγγλικής Γλώσσας και Φι­

λολογίας και Γενικό Φυσικών και Μαθηιματιικών Επιστημών, α- 
πσφάσί'σαν την προκήρυξη για την πλήρωση των ακολούθων θέ­
σεων Δ.Ε.Π. I

ΓΕΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή του Τομέα Φυσί’κής και Τεχνι ■ 

κής Μηχανικής με πειραματικό ερευνητικό έργο στην επιστη­
μονική περιοχή της Ατομικής - Μοριακής Φυσικής και της Φυσι­
κής των LASER.

ΤΜΗΜΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
1. Τριών (3) λεκτόρων του Τομέα Αγγλικής και Αμερικάνικης 

Λογοτεχνίας, με ειδί'κότερο γνωστικό αντί'κείιμενο· την Αγγλική Λο­
γοτεχνία (!2 θέσεις) και την Αμερικάνικη Λογοτεχνία (1 θέση).

2. Μ,ιάς (1) επίκουρου Καθηγητή και μιάς (1) Καθηγητή του 
Τομέα θεωρητικής Γλωσσολογίας και Εφαρμοσμένης Γλωσσολο­
γίας, με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο τη θεωρητική και Εφαρ 
μοσμένη Γλωσσολογία.

ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
Μιάς (1) λέκτορα του Τομέα Ζωολογίας, με ειδικότερο γνωστι­

κό αντικείμενο τη Μορφολογία και Βιολογία Ζωικών Κυττάρων 
και Οργανισμών και Συστηματική και Διανομή Ζώων.

Δύο (2) λεκτόρων του Τομέα Γενετικής Ανάπτυξης και Μοριακής 
Βιολογίας, με ειδικότερο’ γνωστικό αντικείμενο τη Γενετική Πληθυ 
ορών στον Άνθρωπο (1 θέση) και Πληθυσμιακή Γενετική και Κυτ- 
τάρογενετική Ζωικών Οργανισμών (1 θέση).

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ
1. Δύο (2) επίκουρων καθηγητώιν του Τομέα Φυτικής Παρα­

γωγής με γνωστικό αντικείμενο την έρευνα και την διδασκαλία των 
θεμάτων που συνδέονται με την Αρχιτεκτονική τοπίου (1 θέση) 
και την Ανθοκομία (Ί θέση),.

2. Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Εγγείων Βελτιώσε 
ων Εδαφολογίας και Γεωργικής Μηχανικής, με γνωστικό αντικεί­
μενο την Έρευνα και τη διδασκαλία των θεμάτων που συνδέον­
ται με τη Χημεία και γονιμότητα εδάφους.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι νά υποβάλλουν αίτηση υποψη­
φιότητας στα αρμόδια Τμήματα, μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 
τριάντα' (30) ημερών από την ημέρα της δημοσίευσης της προ­
κήρυξης αυτής στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης.

Μαζί με την αίτηση τους πρέπει να υποβάλλουν:
α) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο .δτδαικτορικού διπλώματος 

και λοιπούς τίτλους σπουδών. Αν σι τίτλοι σπουδών έχουν χορη­
γηθεί από Α.Έ !. του εξωτερικού θα πρέπει να υποβληθούν και 
σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Ά.

β) Από τρία (3) αντίτυπα όλων των επιστημονικών τους εργα­
σιών.

γ) Υπόμνημα που να περιέχουν τα των σπουδών τους και της 
δράσης τους καθώς και ευρεία ανάλυση των επιστημονικών έργα 
σιών τους. Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε σαράντα πέντε (45) αν­
τίτυπα για το Τμήμα Βιολογίας, σε δέκα πέντε (15) για το τμήμα 
Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, σε εξήντα πέντε (65) για το 
Τμήμα Γεωπονίας και σε τριάντα (30) για το Γενικό Τμήμα Φυσι­
κών και Μαθηματικών Επιστημών.

δ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας, 
στο οποίο να φαίνεται η πλήρη ημερομηνία γεννήσεώς τους και 
ο τρόπος και χρόνος απόκτησης της Ελληνικής ιθαγένειας.

ε) Πλήρες αντίγραφο (όχι απόσπασμα) ποινικού μητρώου τύ­
που Α.

στ) Πιστοποιητικό τύπου Α' του αρμόδιου Στρατολογικού 
Γραφείου από το οποίο να φαίνεται ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτι 
κές τους υποχρεώσεις ή ότι έχουν απαλλ,αγεί νόμιμα και δεν έχουν 
καμμία στρατιωτική υποχρέωση ή χρηματική οφειλή.

ζ) Πιστοποιητικό πρωτοβάθμιας Υγειονομικής Επιτροπής, για 
την υγεία και αρτιμέλειά τους.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ. Η προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 68)11-10-84 — 
Παράρτημα και η προθεσμία υποβολής δικαιολογητικών λήγει 
οτις 9-11-84.

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΚΟΠΕΑΑ 30 ετών με 
σπίτι. ΖΗΤΕΙ κύριο μέ 
χρι 40 ετών με σκοπό 
το γάμο. Απαντήστε κ. 
Μάιρία Βερυγάκη οδός 
1878 Νο 29 Ηράκλειο.

(2610) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Νέοι - Νέες, 
κερδίζετε πολλά χρήματα, 
προωθούντες νεοεισαγό- 
μενο πρωτότυπο προΊ'όν. 
Πληροφ. τηλ. 285'549, ώ­
ρες 9—11 π.μ. και 5—9 
μ. μ.

(Ζ591) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για 
αντιπαροχή. Πληροφ. τη 
λέφ. 283150.

(2594) Τ—5

Ο Πρύτανης 
Αημήτριας Α. Φατούρας

ώρες καταστημάτων. 
(Ζ584)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα
1—5 

για Ο­

^ασφαλισμένη πελατεία, 
άλλης απασχολήσεως.
232447.

(0166)

λόγω 
Τηλέφ.

(Π523) 1—2

1—10

πεύθυνη δουλειά σε κατάστημα 
πωλήΐσεων —ενοικιάσεων συ- 
τόκυνήτων — ,μοτοσυκλετών. 
Πληροφ. τηλ. 23'5744.

(Ζ583) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί (κα 
ν'φάδες) από ΚΛΙΜΑΤΕ ΚΡΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μηχανουργεΓιό 
τορναδόρος ή από Τεχνική 
Σχολή μαθητευόμενος από 1'8 
—25 ετών. Τηλ. 284591.

(Ζ601) I—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για 3 
φορές την βδομάδα από 3 ώρες 
Τηλ. 283410 από 8—Ιμ.μ. και 
5—8 μ.ιμ.

(2602)

ΤΗΣ. Τηλ. 232355. 
(Ζ586) 1—6

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Προ 
στασίας και αποκατάστασης α 
ναπήρων παιδιών (Ε.Λ.Ε.Π.Α. 
Α.Π) Χανιών ΖΗΤΕΙ πτυχιού 
χο εργοθεραπεντή. Πληροφ. τη 
λέιφ. 0821-23249 και 56604.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο πο- 
λφτόλούς κατασκευής στο Μεγα 
ρο Ντορέ πλατ. Τριών Καμα 
ρών. Τιμή λογική. Τηλ. Ηρα 
κ,λείου 23332'3: ΑρΚαλοχωρίου 
0891-22310.

(0167) 1~4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπώζη έναν 
τι Αθηναϊκής Αγοράς. Πλη 
ρόφ. τηλ.. 283643—283343ι.

(Ε177) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο μά 
ρκας FLOR1ETTA 50 C.C σε ά 
ριστη. κατάσταση. Πληροφ. τη 
λέφ. 0894-22410.

(Π5Ο6) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα (ρετι 
ρέ) Θεσσαλονίκης 12. Τηλ. Η

ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΝΕΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ ΟΕΡΙΣΣΟΥ

Την Παρασκευή 2.11.84 σας 
καλούμε στο κέντρο ΚΑΣΤΡΟ^ 
για γα περάσομε μια οικογενεί 
ακη Κρητική βραδυα.

Προσκλήσεις θα πραμη&εντη 
τε από τους σύμβουλους και 
από Το γαφείο του συλλόγου 
τηλ 285023

(2587) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μετα­
χειρισμένη πρέσα επιπλοποιού 
με τα πολλά βιδώνια. Τηλέφ. 
286892 —225097.

(Ζ581) 1-^6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια —δια- 
κοσίμήτρια για τίλήρη απασχό 
ληση. Τηλ. 283410 ώρες κατα 
στημάτων.

(Ζ6Ο3) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης Ζαχαρο» 
πλάστης. Πληροφ. τηλ. 242775

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 65 
τ.μ. στην Ν. Αλικαρνασσό οδ. 
Κεράμου, και Ηροδότου γωνία. 
Πληρ. τηλ 0893-22061—22598.

(0173) 1—6
ΕΝΑΝΤΙ Κρέτα Μπητς ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δω­
μάτια με λουτρό για φοιτητές 
—εργένηδες 4000 δρχ. το μή 
να το κρεββάτι. Διαθέτω και 
βέόπες για τη μεταφορά τους 
γαι τη χειμερινή περίοδο. Τη
?άέφ. 285080. 

(ΕΤ61) 1—6

(2609) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυχτερινός για ξε 
νοδρχείοι εντός πόλεως 'Ηλίλιη 
νας ή Κύπριος 18—22 χρονών.
.με γνώσεις 
282567 από 

(Ζ605)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Αγγλικής. Τηλ.
9 π.μ.—13 μ.μ.

προς αγορά τηλέ
φωνο. Πληροφ. τηλ. 283453.

(2607) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολιγομελή οικογένεια. Πληροφ 
τηλ. 283 Τ50.

(2595) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσπο-ινίς άνω των 
22 ετών παρά τοπικής Εμπσρι 
κής—Διαφηιμιστιϊκής εταΓρεύας. 
ΠΡΟΣΟίΝΤΑ: Καλή γραφομη­
χανή, οργανωτικές και διοικη 
τιικές ικανότητες, ευχάριστη εμ 
φάνιση, άνεση στη τηίλεφωνι 
κή( ή προσωπική' επαφή. Πιλη- 
ροφ. τηλ. 286641 ή 242864 (9 
—10 ή5—8).

(2574)

ΠΩΧΕΙΓΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις πε 
ριοχή Αγίου. Ιωάννού Χωστού 
250 τ.μ. Τηλ. 221639 ή 220301

(Π305) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφέ 
νείου πλήρως εξοπλισμένη 
στην οδό Επιμενίδου 26. Πλη 
ροφ.τηλ. 243758 όλες τις ώρες. 
π.μ.

(Π5Ο5) 1—5
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Τσαλικάκι (Αγ. Μαρίνα) μέ 
σα στον οικισμό. Τίτλοι καθα 
ροί, συμβόλαια γίνονται αμέ­
σως. Δεκτοί και κτηματομεσί 
τες. Πληροφ. τηλ 288764.

(Π452) 1—1°
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με τον 
αέρα εις κεντρικό σημείο της
πόλεως. Πληροφ. τηλ. 
ώρες καταστημάτων.

(Π513)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μα ®ις θέση Κεφάλα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό, τηλέφωνο και θέρμαν 
ση σε ξενοδοχείο πόλεως δια 
φοιτητές και σπουδαστές. Τηλ. 
242394.

(0126) 1—<10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστήιμα 
25 τ.μ. πάροδος Λ. Καλοκαίρι' 
νού έναντι Φούρνου Πανταζή 
οδός Γαβαλάδών 9. Πληροφ. 
τηλ. 287069.

(0156) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία μικρό και μεγάλο κατάλ 
ληλα για επαγγελματική στέ­
γη οδός Χ"Μιχάλη Γιάνναρη; 
7 Πλ. Δασκαλογιάννη (απένα 
ντι από τα δικαστήρια. Τηλέφ
231593.

(Ε158) 1—5

1—6

241164

ρακλείου 224456 και 
01-6517924.

(Π254)

Αθηνών

1—18
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δω 
ματιών (100 τ.μ.) σε γωνιακή
πολυκατοικία επί των 
κλάδων και Ψυχάρη 
μπά). Πληροφ. τηλ.

(Π266)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

οδών Κυ 
(Μαστα- 

288710.
1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
δωματίων (125 τ,μ) στην Ιϊλ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) ναι 
κιασμένο με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9.00 απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα­
βέρνας με πολύ μεγάλο ε­
ξωτερικό χώρο και δυνα­
τότητα υπαίθριου μπαρ, 
στη Ιταλίδα, σε προνομι 
αύχο θέση και σε τιμή υ­
πέρ ευκαιρίας. Τηλ. 221- 
965, 243865, 285812.

(Π534) 1—3

1—6
1 στρέμ 
περιοχή

Αγ. Ιωάννου προαστείου εκτός 
ζώνης με (6) μεγάλα ελαιόδεν 
δρα περιφραγμένο με, δυο δρό 
μους, νερό, φωτισμό τηλέφωνο

ΕΙΣ ΛΙΜΕΝΑ Χερσονήσου Ε 
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
η πιο πρωτότυπη και μεγαλύτε 
ρη PUB της περιοχής υπό την 
γνωστή ονομασία «MEETING 
PUB» Πληροφ. Πάνο Παπαλε 
οντίου Δικηγόρο τηλ. 0897- 
22414 9—12 και 6—8.

(Ε157) 1—10

κοντά. Τιμή 
282893.

(Π409) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
χωριό Πεζά

ευκαιρίας.

αγρόκτηιμα 
στην θέση

Τηλ.

1—15
στο

φιες (Τσαχαλιάρικα) έκτασης 
8 περίπου στρεμμάτων με 105 
ελαιόδενδρα, 700 κλήματα σου 
λτανί και 700 κλήματα κρασά 
μπελά φυτό 6 ετών στυλωμένό 
Τηλ. 223566.

(Π5Ό1) 1—5
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ: Έγχρωμη T.V
Πίνακες ζοχγραφικής, ασπρό-
μαύρες T.V, ψυγεία κουζίνες, 
πλυντήρια, σόμπες, κρειββατά- 
κια παιδικά, τραπεζαρίες, σαλό 
νια, βιτρίνες, ένα μαγαζί με οι 
κιακά είδη, ένα 'μαγαζί με δί 
οίκους - κασσέτες, και χλιάδες 
άλζκι είδη σε τιμές ευκαιρίας.

Δημοπρατήριο Κρήτης 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1 

Ηράκλειο
(Π502) 1—«

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμέ­
νη ταβέρνα στο κέντρο 
της πόλεως λόγω ανα- 
χωρήσεως στο εξωτερι­
κό. Πληρ. εντός Κοραή 
Τ2 (παράλληλος Δαιδά­
λου).

(ΓΙ494) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BAR στο κεν 
τρικότερο σημείο του Αγ· 
Νικολάου. Πληροφ. τηλ. 
0841)24467 από 8—10
μ.ιμ.
(Π496) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD 
μοντ. 79, λάστιχα καινού 
ργια Ρ6, ξάντες αλουμινϊ 
ου καινούργιες. Πληροφ. 
τηλ. 244297, 280160 και
285586.

(Π426) 1—6

Το Στρατολογικό Γραφείο Η 
ρακλείου με το υπ αρίθ. πρωτ. 
Φ—430) 13395)17—10—84 
έγγραφο τού μας πληροφορεί ό 
Τι οι γραμμένοι στο Μητρώο 
Αρρένων τον Δήμου μας με έ­
τος γεννησεως 1967, κλάσεως 
1988, καλούνται να παιρουσια 
ότουν στο Στρατολογικό Γραφεί 
ο Ηρακλείου για να εφοδιασ­
τούν με έντυπο δελτίο επιλο­
γής (ΔΕ) το οποίο αφού συμ­
πληρώσουν και υπογράψουν πρε 
πει να τα καταθέσουν σ αυτό.

5

ΤΟ ΛΛ

ΕΝΩΣΗ
ΝΟΜΟΥ

ΣΥΝΤ)ΧΩΝ ΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται όλα τα μέλη του 
Σωματείου των, Συντ)χω,ν ΙΚΑ 
Ηρακλείου σε Γενική Συνέλευση 
στο ΕΚΗ σηιμερα 31)10)84 η 
μέρα Τετάρτη και ωρα 3ψ.μ. 
μς^ τα κάτωθι θέματα:

1) Διοικητικός απολογισμός 
και παραίτηση Διοίκησης

2) Εκλογή Εφορευτικής Επί 
Τροπής.

Λόγω της σπουδαιοτητας της 
συνέλευσης πρέπει να προσελ 
θουν όλοι οι συνάδελφοι. Μη 
γενομενης απαρτίας η Συνέλευ 
ση θέλει να γίνει, την επόμενη 
Τετάρτη στις 7)11)84 την ίδια 
ώρα, στο ΕΚΗ

Ηράκλειο 29—10—84
Για τη Διοίκηση
Ο Πρόεδρος
ΤΖΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ο Γ®ν!. Γραμματέας
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
Α)Α ΜΟΥΓΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

ΙΝΩΣ H ΓΕΩΡ ΠΚ ΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΕΔΡΑ ΤΖΕΡΜΙΑΔΩ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Κατα την -παρουσίαση ον 
στρατεύσιμοι πρέπει να έχουν 
μαζί τοι ς οπωσδήποτε το δελΓι 
ο αστυνομικής ταυτότητας και 
όσοι έχουν κάποια σωματική 
βλάβη ή πάθηση πρόσφατη 6ε 
βαίωση ιατρού ή Νοσοκομείου 
ή Κλινικής.

Οι ακριβείς ημερομηνίες πα­
ρουσίασης καθορίζονται «γ πα 
ρακώτω:

1. Με επώνυμα που αρχίζουν
από A Β 1 και 
1984

2. Με εττωνυμα 
αττ ό Γ Δ Ε Ζ Η

2 Νοεμδο.ου.

ITOU
I Κ

αρχίζουν
5 και 'ιέ

χρλ 9 Νοεμβρι. 1984
3. Με επώνυμα που αρχίζουν

από Λ Μ Ν Ξ Ο Π 12 και μέ 
χρι 16 Νοεμδρ. 1984

4. Με επωνυ.μα που αρχίζουν 
από Ρ Σ Τ Υ Φ 19 και μέχοι 
23 Νοεμβρίου. 1984

5. Με επώνυμα ποι αρχίζουν 
από X Ψ Ω 26 Ν)6ρίου 1984

Οσοι δεν θα καταθέσουν δε 
λτίο επιλογής βα touc ι-πιόλη 
βει ΔΙΜΗΝΗ πρόσθετη Υπηοισί 
α (εξάγοραζομένη μτ 20.000 
δρχ).

Ο Δήμαρχος Ηοοκλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ Ν. ΚΑΡΕΛΛΗΣ

NOVA είναι το καινούργιο 
καταπληκτικό σύστημα | 
θέρμανσης, φορητό, κα­
ταργεί μπουριά, κάπνες 
μυρωδιές και θερμαίνει 80 
τ.μ. Οικονομικότατη. Πώ 
ληση χονδρική - λιανική 
σε όλη την Κρήτη.
ΜΑΙΡΗ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 
τηλ. 285235 και 281015.

Η Ε.Γ.Σ επαρχίας Λασιθίου 
προκηρύσσει μειοδοτικό διάγω 
νισμό, για την έκδοση οικοδο 
μικής άδειας και την επίβλεψη 
κατασκευής κτιριακών έγκατα 
στάσεων στην περιοχή Καμινα 
κίου Λασνθϊοι·. εκτάσεως 1150 
τ.ιμ., και καλεί τους ενδιαψερο 
μόνους μηχανικούς με δίπλιφμα 
ΕίΜΠ ή άλλης ισότιμης σχο 
λής, να καταθέσουν κλειστές 
προσφορές στα γραφεία της ; 
Ένωσης στο Τζερμιάιδω Λασι 
Οίου, το αργότερο μέχρι τις 15 
Νοεμβρίου ημέρα Παρασκευή' 
και ώρα 12η μεσημβρινή, ημέ 
ρα κατά την οποία θα γίνει η 
κάτακύρωση των προσφορών.

Επισήμαίνσμε ότι οι προσφο 
ρές πρέπει να περιέχομν συγκε 
κριμένα κονδύλια για κάθε πε 
ρίπτωση ('οικοδομική άδεια —ε 
πίβλεψη).

Για περισισότερες πληροφορί 
ες σχετικά με τον τρόπο κατα 
σκευής του έργου, οι ενδιαφε

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

1 . Προκηιρύσσ?παι Ττκτικός 
μειοδοτικός διαγωνισμός uf 
γραπτές σφραγισμένες προσφο 
ρές για την προμήθεια δυο σ.Ιμ 
φωνίων πολλαπλών εκροών μιας 
συσκευής φθορισμαι. μικροσκο­
πίου και νεός ψωτοφετρόυ.

। , 2. Ο διαγωνισμός θα γίίνΈ 
στις 19 Δεκεμβοιίου 1984 ημε 
ρα Τετάρτη, ώρα 12 σΤα γρα­
φεία του Κτηνιατρικού ΕΛγαστη
ρίοι Ηρακλείου 
Κύστη Πσλσμά 
δίκη ευκαιριακή 
Ιδρύματος.

(ΚΕΗ) οδός 
21 από Την! ει 

Εττιτροΐτή του

(Π457) 1—10

ρόμενοι μπορούν να απευθύνο 
νται στα τηιλ 0844-22204 και 
22224.

Τζερμϊ'άδω 29-10-1984 
Το Α.Σ.

3. Πληροφορίες κσ' σ'Τιγοα 
φα της σχετικής δισκηρυξεως 
δίδονται από τα γραφ ία του 
ΚΕΗ όλ?ς τις εργάπιμ ' μέρες 
και ώρες.
(τηλ. 230.015)

Ηράκλειο 25—10—1984
Ο Διευθυντής
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΒΑΛΑΚΗΣ
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0 ΟφΗ παίζει σήμερα σιό Κορδελειό 

μέ ιόν Όδυσσέα γιά ιό Κύπελλο ‘Ελλάδας
ΟΙ πρώτοι αγώνες του Κυ 

πέλή,όιυι Ελλάδας θα όιβξα- 
χθούν σήμερα στις 2.30 το από 
γεύμα ,με συμμετοχή των ■ ομά 
δων A', Β' και Γ' Εθνικής Κα 
τηγορίας. Όσα ■ ιμάτς λήξουν ι 
σόπιάλα στην κανονική τους δι 
άρκεια θα δοθεί μιίσή ώρα πα

ΧΘΕΣ το βράδυ πέταξαν 
για την Θεσ)νίκη, κατ’ ευίθεί 
αν από Ηράκλειο, οι εξής π ο 
δοσφαιριστές:

ράταση, αν δε καιι πάλι 
τέλεσίμα- είναι ισόπαλο 
πηθούν .πιέιναλτυ.

το απο 
θα κΦυ

Σ^ΥΜΦΩΝΆ :με την κλή,ρίΰι
ση ο ΟΦΗ αγωνί^ετοαι στο Κο 
ρ&Ιλιό ριε τον Οδυσσέα, αμά 
δα Γ’ Εθνίικής Κατηγοιριας. .

>

Σέ διεθνή εκδεση σ*τή Γαλλία

ΙΙΗΒΙΙΟ onpf ΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ 
ΚΡΑΣΙ TOT 1TO1M0I «ΡΧΚΜΜ

Χασίάδας, Μηιτίσέας, . Γκου 
λής, Ζιώκος, Ανδριανίδης, 
Κόιβης, Σαμαράς, Τσινός, 
Χριστοφής, Τσι ρ ιμώκ ος, 
Νιόπιλιας, Καργιώτης, Αγε 
ομα-μϋτης, Πασσάς, Πετρά 
κης, Τζιράκης, Μαιμάκας.

ΑΓΝΩΣΤΗ είναι η. ΙΙάδα 
με την οπαία θα- παραταχθεί ο 
ΟΦΗ στον σημερινό αγώνα 
του ακι αυτό κυρίως γιατί:

~' — Απώκιλέιίεται να' παίξουν
οι τραυματίες Αγιομαμί- 
της και Βλαστός,,
—■ Λόγω τραι:μα^ίίΛμ>ού εί 
ναι άγνωστο παί­
ξουν ο Τσιριμ.ώικος και ο 
Τσινός.
— Εξ αιτίας του ότι το γή 
πεβο είναι ξέρό και μικρό 
δεν αποκλείεται ο κ. Πε 

’ τρόπουλος να παρατάξει 
και «ανάλογη » I Ι άβα.

ΣΤΟ ματς Οδυσέα—ΟΦΗ θα 
σφυρίξει. ο κ. Ιατρόπουλος, 
του Συνδέσμου' Διαιτητών Πει 
ραιά.

Εκπρόοωποι τής ΕΠΣΗ έπισκέφθηκαν
ιόν Νομάρχη καί ιόν Δήμαρχο 'Ηρακλείου

ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ γύρω από 
καυτά θέματα που αφορούν το 
ποδόσφαιρο του Ηρακλείου και 
γενικά Την ΕΠΣΗ είχε την Δευ

τέρα ο Πρόεδρος της ΕΠΣΗ κ. 
Νεοφώτιστος με τσν Νομάρχη 
κ. Γεωργιάδη και τον Δήιμαρ,χο 
κ. Καρέλλη.

ΤΟ πρωί της ΔΕίυτέρας ο κ.

Τό 6ο Ράλλυ - Κρήτης
ΣΤΟ 6ο Ράλλυ - Κρήτης θα πάρουν μέρος 41 αυτοκίνητα' και ο 

συναγωνισμός προ-βλέπεται σκληρός, αφού μεταξύ των οδηγών 
είναι πολλά, γνωστά.ονόματα από όλη την Ελλάδα. Όπως είναι 
γνωστό η εκκίνηση θα δοθεί στις 9 το πρωί της Κυριακής 4 Νοέμ 
βρη, απότην πλατεία Ελευθερίας. Οι τέσσερεις ειδικές διαδρομές 
που μπορούν να παρακολουθήσουν οι θεατές είναι α-πό δια-κλάδω 
ση Καοτελλίαυ έως Καστέλλι, η Ε.Δ. Κσστέλλι I και II, από Πανα 
γιά μέχρι Μάρθα, η Ε.Δ. Παναγιά I και II, από Σαμπά έως Α-γ. Πα 
ρασκιές, η Ε.Δ. Αγ. Παρασκιές I και II και από διακλάδωση Κερά 
μουτσίου έως Κεραμούτσι, η Ε.Δ. Καμάρι I και II. Η απονομή 
•(Βίν επάθλων του Ράλλυ θα γίνει σε επίσημη δεξίωση παρουσία 
επισήμων στο GALAXY στις 10 μ.μ. της ίδιας ημέρας. Προσκλή­
σεις διατίθενται στα γραφ-εία του ACK, Λ. Δημοκρατίας 31, τηλ. 
220646. Η λίστα συμμετοχών είναι η εξής:

1. Κασιδόπουλος ΑΈ.Β.Ε. Α. ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑ-
ΦΥΛΛΟΥ - Κ. ΣΤΕΦΑΝΗΣ TOYOTA CELICA 2000 4)14 

2. Ε. Χαλιβελάκης TOYOTA COROLLA 1600 A) 10
3. Τ. Κουτσικος LANCIA 037 2200 Β) 18
4. Μ. Μοσχόυς - Α. Κωσταντακότος FORD ESCORT 2000 Β)17 
5. Π. Σπυοόπουλος - I. Σταυρόπουλος OPEL ASCONA 2000 A) 11

Νεοφώτιστος επισκέφτηκε τ°ν 
Δήμαρχο κ, Καρέλλη στο γρα­
φείο Του καί συζήτησαν το γη 
πεδίκό πρόβλημα του υπάρχει 
στο Ηράκλειο.

Ο κ. Νεοφώτιστος ζήτησε να 
δοθεί στην Ε-ΠΣΗ ο χώρος που 
βρίσκεται στα παλια Χεν,τέκιια 
(καμένο Μπεντένι) και το οποί 
ο βάση της μελέΤης, την οποί 
α έχει στα χέρια της η ΕΠΣΗ, 
θα διαμορφωθεί σε δημοτικό 
γήπεδο ποδοσφαίρου που θα δι 
•αθέτει -και γήπεδά Μπάσκετ, 
και Βόλλεϋ.

ΤΗΝ πρόταση αυτή ο κ. 
Καρέλλης απάντησε ότι θα Την 
εισηγηθει στο Δηιμοτικ-ό Συμιβου 
λιο και αυτό θ αποφασίσει. Αν 
η απάντηση ειίναι αρνητική θα

-ΠΑΡΙΣΙ 30 (ΑΠΕ)—
Πέντε βραβεία απεσπασε η 

Ελλαδα στην Ευρωπαϊκή έκθε­
ση αμπέλου και κρασιού, που 
συγκέντρωσ ■ εκατρνήάδες επί'- 
σκεπτων—Γάλλων καί.-.ξένων εί 
σ'αγωγέων και Εμπόρών—στο 
κεντρικό ξενοδοχείο «Πρίγκι­
πας της Ουαλλιας» του Παρι­
σιού. από τις 26 Οκτωβρίου.

Η έκθεση που απότέλ!·ι ετή 
σιο θεσμό και πραγμ-ατοπο-ιίεί- 
ται σε δι αφορ-είτίι κή κάθε φορά 
πρωτι-uo· σα της Ευρώπης πα­
ρουσίασε κρασια και οινοπνεύ­
ματα απίό τις δέκα χώρες της 
ΕΟΚ. την Ισπανία την Πορτο 
γαλια και την Τυνήσια σίε εί 
κοσι συνολικά π-ΐριπτ-ερα.

Η Ελλάδα απέσπασε πρώτο 
βραβείο για την α.σθηΤ'κη ποι 
ότιητα του περιπτέρου, που λεΙ 
το-υίργησε υπο την αιγίδα της

ΣΥΝίΣΜΟΣ ΣΙΛΗΡΟΥΡΓΩΝ- 
Λ \ Ο Υ ΜIΝ Ο Κ AT) Σ-ΤΩΝ 
Ο ΗΦΑΙΣΤΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ- ΚΡΗΤΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το σωμΗτείιο- μας αισθάνεται 

την υποχρέωση να ευχίαιρίίφτή- 
σει τον ΕΙΟΜίΜΕΧ, για το εν 
διιαιφιέρο-ν που δείχνει, για την 
άνοδοι του πνευι-αιτικού και τ® 
χνίκού (επίΛέδοιυ στα Βιοιτεχν-ί 
κό χώρο, με την οργάνοχτη σε 
μιναρί-ων, σε ένα από τα οποία 
έλαβαν μέρος 15 μέλη- του σω 
μ!άτείο-υ ιμας στις 25—-26—27 Ο
χτώίβρηι 1984

Σίτο ιση,μείο 
via τονίσουμε 
που έδειξαν
το προσωπικό

σιτην Αθήνα.
αυτό θα (ΗλΙαιμΒ 

το ®νδκιφέρον 
Π' διοίκηση, και 
του ΈΒιΕΠΙΕ.

Μκ τιμή. 
Για το· Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος
Μαρκογιαννάκης Γεώργιος 

θ Γ. Γριομστέας 
Περσεμάτης Μιχ.

πρεσβείας. Πρώτο βραβείο απτέ 
σιπασε μονο ένα άλλο από τα 
είκοσι περίπτερα, το Γαλλικό.

Βραβευθηκαν επίσης με πρω 
το βραβείο τα ακόλουθα έλληνι 
κά εκθέματα:

— ΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΚΡΑΣΙ Α­
Ρ ΧΑΝΕΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (του 
συΜεταιρισμου των Αρχανων).

— Το κόκκννο Νέμ-εας Σπε 
σί-αλ

— Το άσπρο κρασί Βότρυς 
Αμαλία 1984 και

— Το Ούζο στρογγυλή.
Στην συγκομιδή των βραβεί 

«ν η Ελλάδα τξασφαλίσε την 
δεύτερη θέση, μετά Την Γαλλία 
που συγκέντρωσε επτά βραβεία. 
Η Ιταλία και η Ισπανία οπέσ 
πασαν από δυο και η Πορτο 
γαλία ένα.

Ευρωπαι-κη εκδήλωσή, καθιε­
ρωμένη- από οκταετίας, η έκθβ 
ση αμπέλου και κρασιού προ- 
βλέπεται να γίνει το 1986 
στην Αθήνα. Τα βραβεία της 
απονέμει· επιτροπή, Γάλλων! και 
ξένων ε μπ-ίΤρογνωμόνων (οινολο 
γων, δοκιμαστών κρασιού κλπ) 
p-rtjv οποία συμμετέχει— όπως 
και στο συμβούλιο του οργανί 
σμου της έκθεσης — ο εισάγωj 
γέ-ας κρασιών στο Βέλγιο και ε­
κπρόσωπος της Ευρωπαϊκής επι 
τροπής Τουρισμού κ. Ιωάχνης 
Σεργακης.

Πέραν τής ΤίμηΤΙκηις διάκρι­
σης, η βράβευση αποτελεί τί­
τλο με σημαντική εμπορική α 
ξία, αφον παρέχ^» το δικΐαιωμα 
πρόσθετης ετικέττας Και την 
δυνατότητα προβολής αναμεσα 
σε ομοείδη προιοντα στα Ευρώ 
πΌίκα Σούπερ — Μάρ’κΙετί

ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ
ΣΕ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ

Τα «πό κατασκευή Κέντρα 
Υγείας Αρκαλόχιωρίου και Αγί 
ας Βαρβάρας θα επιθεωρήσει 
σήμερα ο Νομάριχης κ, Γεώργι 
{άβης.

Στην επιθεώρηση θα παρα­
βρεθούν και οι Μηχανικοί - της 
Νομαρχιί-ας, ο Πρόιεβρος του 
Δ.Σ. ’Φο-α Βένιζιελίείόυ, γιατρός 
«ί. Μάνός ΦρμίγίκιαδιάυΙλίάΙκης 
κα-ι ο Νόμίατρος.

^ Χθές Σήμερα Αύριο

Φρο^τίίσε ι αποδοθεί στη

Ο ΕΛΕΓΧΟΣ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ 
ΣΤΟ ΚΤΕΟ 
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

6. «Ονυωος» - I. Χαλαρής
7. Δ. Καρύδης - Σ. Ρουφικτός
8. Κασιδόπουλος Α.Ε.Β.Ε. Γ. Λουκάς -

FORD FIESTA 1600 Α)10 
AUTOBIANCHI 1300 Α)9

ίο.
11.
12.

θ. Παπανεωρνίου 
Μ. Κατριαδάκης 
Κ. Δοράς - Λυδάκης

TOYOTA STARLET 1300 A)9

Γ. Ανταλουδάκης - Γ. Ζεβερελπς 
«Μυριαμ» - Ε. ΛαΤτσας

14. «SCRUTZ»
15. Ν. Γεωργιά6πς
16. Δ. Γιαλούρης - I. Σαλιάρης
17. Γ. Ορφανου'δάκπς
18. Μ. Παπαδημητρόπουλος - Η.
19. I. Καμπανιάρης

RENAULT STS 1300 A)9
TOYOTA 1300 A) 9

ALFA SUD 1300 A)9 
FORD ESCORT 2000 2)7 
FORD ESCORT 2000 2)7 
FORD ESCORT 2000 2)7 
FORD ESCORT 2000 2)7

20.
21.
22.
23.
24.

Ε. ΜεΥενάκης - Σ. Σπανάκης
Γ.

Κ.
Κ.

Δααανάκης - Ε. Κτιστόκης 
Πολιας - I. Πεδιωτίδης 
Καζανας 
Δροκάκης

BMW 2000 2)7
Ισχάκης FIAT 131 2000 2)7

DATSUN 2000 2)7
OPEL KADETT 1900 2)7
FORD ESCORT 2000 2)7
FORD ESCORT 2000 2)7

BMW 2000 2)7
RENAULT SA 1400 2)6

ΕΠΣΗ ένας άλλος κατάλληλος 
χώρος 2 χλμ' εξω από το Ηρα· 
κλειο για το σκοπό αυΤό.

Ο κ. Καρέλλης είπε επίσης, 
μετά από πρόταση Τον κι. Νε 
οφωτιστου για οικονομική ενί 
σχ(υση, ότι θα εντάξει στον πρ° 
ϋπολογισμίό Τον 1985 ένα κον­
δύλι για ενίσχυση Της ΕΠΣΗ.

Το απόγευμα της Δευτέρας 
ο κ. Νίιοφωτιιστος επισκέφθηκε 
τον Νομάρχη κ. Γεωργιάδη στο 
γραφείο του και συζήτησαν το 
γηπεδικό πρόβλημα του Ηραίο· 
λείου και την καΤασταση του 
κτηρίου Της ΕΠΣΗ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της ΕΠΣΗ γι 
α το γηπεδικό πρόβλημα έκανε 
τις έξης προτάσεις:

— Να δοβ'ει στην ΕΠΣΗ ο 
χώρος που ηδη ενοίκιαζε! στην

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

30-10-1984

Ν. Υόρκης 123,105 126,855
Δ. Γερμανίίας 40,218- 41,442
Παρίσι 13,118 13,518
Λονδίνου 149,019 1153,557
Ελβετία 48,9641 50,456
Ολλανδίας 35,673 36,759
Ιταλίας 6,!294 6,656
Δανίας Η, 139 1Γ,479
Αυστρίας 5,717 5,891
Σουηδίας 14,162 14,594
Νορβηγίας 13,460 14,360

Συνεχίζεται, στο ΚΤΕΟ Ηρα 
κίλείου η' επιθεώρησηι των επι 
βατιϊκών Δ.Χ (ταξί και αγο­
ραία) και τών πάσης φώσκώς 
πλην ,ασιτιιικών λεωφορβίων.

ΈΙτσιι, αιπό' προχθές και έως 
τις 9 Νλιυμιβρίου θα επιθεωρού 
νται: α) Τα επιβατικά Δ.Χ. με' 
(ιριιΐθΐιο'ύς κυίκλοφορίίας ΗΜ— 
7501 έως και ΗΜ—9999 και 
ΗΝ—1000 έως και ΗΝ—3999 
β) τα λεωφορεία με αριθμούς 
κυίκλοφορίας ΗΓ—7501 έως και 
HI—9999 και ΗΚ—1000 έως 
και ΗΚ—1599.

25. Σ. Κυρυιτζογλου - Δ. Σολανάκης TOYOTA COROLLA 1600 2)6
26.
27.
28.
29.
3C.
31.
32.
33.

I. Παπαδοκωσταντάκης
Ν. Κακιπάκης - Γ.
Μ. Φασουλας - Φ.

Βλαχάκης
Μαραγκύκης

VW GOLF 1600 2)6

περιοχή Λίντο και 
ναι 12 στρέμιματα
αχθει εκεί
ΕΠΣΗ

ΤΟ

—Ν’α δοθεί το
ΣΕΑΠ οποίο
υπολογίσιμους της

ο οιτοίος εΐ
για να 
γήπεδο

γήπεδο

φΤΙ 
της

της
σύμφωνα u?
ΕΠΣΗ με έ

Σ.
Κ.
Ν.
Κ.

Λαμπράκης 
Λουρμπας - Α. 
Χρυσάφης 
Τζακης

Γ ιατρέλης

FORD ESCORT 
VW GOLF 

ALFA SUD 
MINI

1600 2)6
1600 2)6
1300 2)5
1000

FIAT 126

Φ. Τζεφεράκος - Ν. Κοτσίινόπουλος
34. Σ. Χειλομδάκης - Α. Γλιτσος
35. Ν. Παστρας - Ν. Φιοιππς
36.
37.
38.
39.
40.
41.

Ε. Χαλκιαδάκης - Δ. Λατζουράκης 
X. Χριστακίδης
«Ποτρικ» - Σ. Κυθρεώτης 
Μ. Τσιχλής - I. Σκουλικάρης 
Α. Γκστζονιας
Γ. Καστρινάκπς

MINI
FIAT 126

VW POLO 
MINI 
MINI

1000
1300

2)5 
2)5
2)5 
2)5

1300 2)5
1300 2)5
1300 2)5

LADA 1300 2)5
LADA 1300 2)5
MINI 1300 2)5

FIAT 3P 1300 2)5
ZASTAVA YUGO 900 EN.

Πειραιώτης είναι ό διαιτητής
σιό ματς ’Ολυμπιακός - ΟΦΗ

να κονδύλι 2.000.000 δρχ θα 
είναι' έτοιμο για χρηση από 
ομάδες.

ΓΙΑ το κτήριο της ΕΠΣΗ 
το οποίο χρ-ειάζετσί1 οπωσδήπο 
τιε επιδιόρθωση ο κ. Νεοφώτι­
στος έκανε στον Νομάρχη τις 
εξής προτάσεις:

-— Να κατεδαφ ιστεί το υπά 
ρχον κτήριο και να κτιστεί μι 
α καινούργια πολι κατοικία 4 ο 
ροφων που θα έχει αθουσα συ 
νεδρ’ίων. γραφεία Της ΕΠΣΗ, 
γραφεία κάθε Η-ρακλ· Ιωτικου σω 
ματειου και άλλους λειτουργι 
κους χώρους. Ο προυπολογιο-- 
μίος του έργου βάση Της μελέ 
της που έδωσαν στου Νομάρχη 
υπερ-ββινΕί τα 30 εκατομμύρια 
8?χ.

Να δοθούν χοηματα για 
να επιδιορθωθεί προσωρινά το 
κτηοιο που είναι ετοιμόρροπο.

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ απάντηοο.- 
ογι θα μελετήσει τις προτάσεις

ΣΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

«ιΗ ΣΕΛΜΕ Ηοακλείου ποο 
κειμένου να προσλάβέι δυο Κα 
θηγητές Αγγλικής Γλώσσας με 
ωριαία αποζημίωση καλεί όσους 
ενδιαφέρονται για Τι-ς θέσεις 
αυτές να υποβάλουν μέσα σε 
5 ,μΙέριες από Τη δημοσίευση Της 
ανακοίνωσης αυτής τα παρακά 
τω δίκαιολογητικά στη διευθυ 
λση- της Σχόλης (Ακαδημίας 
10) κ-ατα τις ώρες λειτουργίας 
της (καβημ03ιν4 εκτός Σαββά 
τον 5—7) ;

α. Αντίγραφα τίτλων σπου­
δών -*

6. ΣύΙνΤαμ© βιογραφικό σημεί 
Φμα

γ. Π-ιστΌποιητικό προϋπηρε­
σίας .

Δικαίωμα υποβολής αιτησε-

ΠΕΙΡΑΙΩΤΗΣ διαιτητής 6« 
σφυρίξει στον αγώνα Ολινιμπια 
κού—ΟΦΗ, ενώ’ Πειραιώτες εί 
ναι καί οι επόπτες. Πρόκειται
για 
του

τον Μιχοην-ίβη, και
Ικ.κ.1 Καραπιδάκη· Κιαι Βλα

Γιαννα'κουδ-άκης (Πειραιά).
-Παναχαήκή—-Λάρισα, ο- κ'. 

Κάκλαμάνος (-Αρκαδίας).
Πιερικός—^Απόλλων θ®σ., ο 

κ. Κοντογιανν-ίβης (Θράκης).

του κ. 
ντησει.

Νεοφώτιστου και β απα

ωιν έχουν οι πτυχιουχοι Αγγλι­
κής Φιλολογίας των Ελληνικών 
ΠαΥεπιιστη-μιων ή αντίστοιχων- 
Τμημάτων ή Σχολών αναγγώρι- 
μένωνΠανεπίστημΙίου του εξωτε 
ρικου. ΘαποοΤιμηθουΐν όσοι έ­
χουν μεταπτυχιακούς τίτλους 
και κι,οιως εμπειρία διδασκαλί­
ας τη-ς Αγγλικής γλωσσάς σε 
ενήλικες.

Ο Διευθυντής της ΣΕΛΜΕ Η 
ρακλείου.

Μ-ΙΧΑΛΗΣ I. ΚΑΣΣΩΤΑΚΗΣ 
Αν, Καθηγητης Πανεπίστημί 

ου Κρήτης

ΣΤΑ «λλα Α’’ Εθνικής
της Κυριακής θα σφυρίξουν 
εξής διαιτητές:

οι

Δόξα—Απάίλλιων Αθ. 
Λανδράκης (Αθηνών).

Ηρακλής—Α.:|γάλίεω,

ο .κ.

Φλώρινα

Άρης — 
κ. Νικάκης 
ας).

Εθνι-κιός-— 
ΦΙλί'-πιτιάδης

Παναβηνα'Τκός, ο 
(Α ι τωλοακαρναΜ-

Πανιώνιος, ο 
(Θ®σ)ικης).

ΑΕΧ—ΠΑΟΚ ο κ. ΚανΤορ 
τζής (Θεσ)κης).

Ηρόδοτος σήμερα

ΔΗΛΩΣίΕΙΣ
ΤΟΥ Κ. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΥ

ΓΙΑ τι-ς συζητησε,ισ που 
ειχε με τον Νομάρχη και Τον 
Δήμαρχο ο κ. Νεοφώτιστος μας 
είπε: «Είναι πρόθεσή μας να 
ζητάμε την συμπαράσταση και 
των τοπι-κων Αρχών γιατί μό­
νοι ματ δεν απορούμε να προ 
χωρησουμ-ε. Οπως διαπίστωσαν 
και οι Τοπικές Αρχές πρ ποδό 
σφαι-ρο έ-χ®ι παρσμεληθεί στο Η 
ράκλε-ιο και μας διαβεβαίωσαν 
οτι η συνερΥσσία Τους και η·

ΕΚΜΕΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

ΣΤΗ Φλώρινα με την ομώ­
νυμη τεπιική ομάδα Τ’ Κατηγο 
ρίας παίζει σήμερα ο Ηρόδο­
τος για το Κύπβ^λο Ελλάδας.

ΧΩΡΙΣ τους ΑπασΊολάκη 
και Δάμιπρου βρίΐσκιεται από 
χθες το «πόγειυα στη, Φλώρι 
να ο, Ηρόδοτος.

ΣΥΜΦΩΝΑ ίμε πλιηρΌΐφΌρϊ- 
ες της στήλης ο Ηρόδοτος θα 
παρκίταχΟΒί σήμερα με την οκό 
λ οι σύνθεση:

Κακιόλης, ΣεΜέρης, . Πρω- '

ταγεράκης, Πατειμτζής, Μα 
ργέτας, Φουστανάκης, Και 
λιάρας, Ασλόνης, Κεφαιλοό

συμπαράσταση Τους θα 
α>μΐεριιστη».

Α .Μ.

είναι

Η Σχο-λιπήι Εφορία του Δηίμ. 
Σχοιλίείου Στειίρωνα πριοκηρύσ- 
σει φανερή- πλειοδοτική δημ-ο- । 
πρασία, για την εκμιίΐτθωίσηι 
του Σχολικού κλήρου.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
31η Οκτιαβρίοπ 198'4 ημέρά Τε 
πάρτη και ώρα- 9.00 π.μ. στο' 
Δημ. Σχίοίλείο. Ελάχιστου όριο 
προσφοράς, για ολόκληρη·, την 
περίοδ;» εκιμισθώσεως, ορίζε­
ται το ποσό των τριάντα χιίλιά 
δων δ-ρχ. (30.000) δηλ. εΤήσίο 
μί'σθοιιμμ 7.500 δρχ.

κσς, 
τας.

ΣΤΟΝ 
ματικών 
μόλάκης,

Μιχ ιαλάκης, Σερεμέ-

πάγίκϊ» tw «ναπληρω 
θα Kaffimiw οι Γ ια- 
Αγαπητός, Τσιρά'κος

και Χατζηισιπύρου.
ΣΤΗ βυνάντηση: αυτή διαιτήι 

τής Οα είναι ο κ. Γιανέλος του 
Σι νδόσιμου Διαιτητών Καρδί­
τσας.

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 230602

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα
Γ ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ

ΟΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ
ΣΤΟΝ ΝΟΜΑΡΧΗ

Εκπροσώπρυς των. γιαιτρώΥ 
,πρυ εργάζονται- σίτά Αγροτικά 
laTpsib του 'Νομού μιας δίέχτη 
κε χθες' ο Νομάρχης κ. Γεώρ 
γιόιδης. · - ■· ' ■ r

Θύμα τη-ς συνάντησης ήταν 
το ζήτημα του ωραρίόυ λτων Α 
γροτνκών Ιατρείων, , που έχει 
ανα-κοΐιΥώσει- το Υπουΐργείο Ϋ- 
γείίας -και Πρόνοιας.

^ΑΝΑΡΧΙΖΕΙ από την ερχόμενη Κυριακή, στην «Αστόρια) 
παιδικός κιν)φος του Δήμου που τόση επιτυχία σημείωσε πέη * °

. Πρώτες ταινίες που θα προβληθούν.φέτος είναι οΓκΑστερϊξ
, ες περιπέτ-ειες» και «Χονδρός-Λιγνός». Οι προβολές θα γ-ίνοί^ 

στις 10—12 το πρωί και 12—2 το- μεσημέρι και στην διάρ,χ °'
‘ τους θα μοιραστούν πολλά πλούσια δώρα. Ας θυμίσουμε, με £'α 

ευκαιρία, ότι ο παιδικός κιν)φος είναι μια προσφορά στην 
σχολική και σχολική ηλικία του Δήμου μας και ότι γίνεται μεΡ°

. συνεργασία του Διδασκαλικού Συλλόγου. Στην περσινή περϊαΐ^ 
: προβλήθηκαν οι ταινίες Οδύσσεια, Ιλιάδα, το Λυχνάρι του?

λαντίν, Χονδρός - Λιγνός και άλλες κωμωδίες με τη συμμετοχή 
λιάδων παιδιών ενώ μοιράσθηκαν εκατοντάδες δώρα. Πληροί 
ες για τις παραστάσεις, οι διευθυντές των σχολείων μπορούν°Ρ' 
ππίρνουν από τον Αντιδ,ήυαρχο Μανόλη Κυριάκη- στο- Δήμ0 VQ

• ΣΕ. διεθνή ΜάραθόΛίειο 
δρόμο που έγιντ. στο Δουιβλίνο 
ο αθλη,τής του ΟΦΗ Γιώργος 
Αφορίδάκός πήρε την 3η θέση 
με χρόνο 2 ώρες και 2:Γ και 
09". Στους αγώνες αυτούς σ 
Αφορδάκός πήγε σταλμένος α 
πό τον ΣΕΓΑΣ. Στον διεθνή 
αυτό Μαραθοινειο πήραν μέ­
ρος αθλητές από 32 χώρες.

• ΑΠΟ την προσεχή Κυρία 
κή οι αγόρνβς του προίταθίΛήμα 
τος Α' Εθνικής, όπως και των

ά/Κων προ>τ«βλημ«των, θ’ ορ
χίζονν στις 3 μ.μ.
• ΓΙΑ το τοπικό 

μια Α’ Κατηγορίας 
σήιμερα στις 3 το

προιτάθλη 
θα γίνουν । 
απόγευμα !

δυο -αγώνες;. Σίτο γήπεδο του 
Ατσαλένιου 6α παίξουν η ©ύ 
ελλά με τον Δαίδαλο και στο 
γήπεδο το» Εργοτέλη. η Μινωι 
κή -με την Α-ΕΚ. Στο πρώτο 
ματς θα σφυρίξει ο κ. Φ-ραν 
τ^εσκάκης και στο δεύτερο ο
κ. Ευίτγγιέλου,

ΟΙΝ)ΚΟΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ ΚΑΙ 
ΠίΙΣΤ. ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ 

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικιητίκιό Σίυμίβουλιο 

Του Οιν)κου Ελοαρυργ. κάι Πι 
στωτ. Σ·ι ν)σμου Αρχανων —— 
Κρήτηις, συνελθον εκτάκίτως με 
τη θλιβερή αναγγελία του θα 
νιάτου του εκλεκτού μέλους αυ- 
του και Συμπράττοντος Συμβου 
λου ΝΙΚΟΥ ΜΑΡΚ. ΑΥΛΑΚΗ 
αποφασ ίζειι:

β . Να παρακολουθήσουν την 
κηδεία τα μέλη του Δ)ικου Συ' 
μίβουλίοιυ

2) Να εκφραστούν συλλυπη 
τηρια προο τους οικείους τον 
νεκρού

3) Να κατατεθούν τα κάτω 
θι ποσά, αντί στεφάνου, στη 
μνηιμη του :

α) Για το φιλόπτωχο Ταμείο 
Αρχανων δρχ 10.000

6) Για το Οσίτέοφυλάκειο Α 
ρχανων δρχ 10.000

γ) Για τη θέρμανάη του γυ
μνασιου Αρ'χανωινι δρχ 10.000.

8) Για τη θέρμανση των Δη 
μ. Σχολείων Αρχ δρχ 10.000. 
4) Κατα Την ημέρα της κηδειίας 
τα Γραφεία Του Συν)σμον να 
παραμείνουν -κλειστά

5) Το παρόν να δημοσιευθέί 
στις εφημερίδες; ΑΛΛΑΓΗ, ΠΑ 
ΤΡΙΔΑ, ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ.

6] Το παρόν Υα δϊαβιίβασθεί 
στην οικογένεια ταυ εκλίπόντος
Αοχάνες 30—10—1984

ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝ)ΣΜΟ
ΑΡΧΑΝΩΝ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΗΡΑΚΛ. ΕΥ. ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΕΚΕΔΑΣΕΩΕ

ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ
Ανοίγουμε την 1 Νοεμβρίου

ημέρα Πέμπτη

Με ανανεωμένη κουζίνα

και με ένα παραδοσιακό

ΛαΤκό Πρόγραμμα.

Διεύθυνση: Γ. και Κ. ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας περιμένουμε στα εγκαίνια του νέου μας 

Καταστήματος, με είδη που

ΝΤΥΝΟΥΝ ΚΑΙ ΣΤΟΛΙΖΟΥΝ
ΤΟ ΣΠΙΤΙΚΟ ΣΑΣ

σήμερα Τετάρτη 31 Οκτωβρίου 
και ώρα 7 το βράδυ

στην Αγίου Μηνά 19 στο Ηράκλειο.

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΔΗΜΑΚΗΣ

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Μ ευχαρίστηση σας πληροφορούμε πως παράγσμε και 

μπορούμε να σας εφοδιόσαμε, με το-ραβδιοτικό μηχάνημά, 
που ως σήμερα έλλειπε από την αγορά μας.

Ακόμη γνωστοποιούμε στους πελάτες μας, και σε όλους 
- εκείνους που έχουν εμβολσφσρα ψεκισστικά υψηλής πιέσεως, 
πως εφοδιάζοντάς τους με το ραβδιστικό μας, μπορούν σε 
5 λεπ-τά να μετατρέπουν και να χρησι-μοποιούν το ψεκαστικό. 
τους σαν ρσβδιστι-κό μ:ηχ)μα μεγάλης απόδοσης.

Πιστεύουμε πως προηγού-μεθα των άλλων: ΓΙΑΤΙ:
Ιον Παρέχομε την δυνατότητα χρησιμοποίησης των ψ-εκα- 

στικών και σαν ραβδιστ-ικά με μεγάλη οικονομία, από­
δοση και δίχως ζημίες.

2ον Με την άνετη οριζόντια και κατακόρυφη λειτουργία 
του ραβδιστικου μας,, ουσιαστικά δίνομε δύο ραβδιστι- 
κά, στην τιμή του ενός.

3ον Με το δυνατό υδραυλικό μοτέρ μας, ρυθμιζόμενης πίε­
σης και λειτουργίας, παρέχεται η δυνατότητα χρησι-μο 
ποίησης αυτού, ακόμη κι από παιδιά και γυναίκες.

4ον Αυτό το ραβδιστικό είναι όνευ κραδασμών, ελαφρύ και 
εύχρήότο και με τα ελαστικά ραβδιά του δεν προξενεί 
ζημιές στα δένδρο.

Με λίγα λόγια, εμείς δεν διαφημίζομε, αλλά γνωστοποιού­
με ότι, με τις επιμελημένες κατασκευές μας, θα συμβάλλομε 
θετικά και σίγουρα στην λύση του προβλήματος Ε λ α ι· 
οαυλλογή.

Μ ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗΣ
Τηλ. 283-263 — 232-145

ΑΡΙΑΔΝΗ
Κάθε βράδυ εκτός ΔΕΥΤΕΡΑΣ

Σιγουριά σ’ αυτό που 
Σιγουριά σ' αυτό που 
Σιγουριά σ αυτό που 
Σιγουριά σ' αυτό που

Τηλ. 231920

θα 
θα 
θα 
θα

φάτε 
πιείτε 

πληρώσετε 
ακούσετε.

— 231990

ΘΕΑΤΡΙΚΟ τμήμα αποφάσισε να δημιουργήσει το Δ.Σ. του Π 
λιτιστι-κού Συλλόγου «Αγ. Βαρβάρα» Καμινίων. Στην απόφ-α^ 
του: αυτή το Δ.Σ. οδηγήθηκε, ύστερα: από την .μεγάλη επιτυγ^ 
της παράστασης με τον Οιδίπσδα Τύραννο που παρουσίαοΕ ’γ3 
στερα αη' αθτά,) υπεύθυνος του καλλιτεχνικού ορίστηκε ο Γι ' 
νης Στρατάκης που σκηνοθέτησε και την.προηγούμενη ποράητ* 
ση. Από το Δ.Σ. υπεύθυνοι ορίστηκαν ο εκάστοτε πρόεδρος κ0 
ένα (1) μέλος του Δ.Σ. Τα έργα που θα ανεβάσει ό Σύλλογος μω? 
το καλοκαίρι είναικ Φον Δημητράκης» του Δ. Ψαθά και «Λυφ' 
ιστράτη» του Αριστοφάνη. Ο Σύλλογος κατόπιν·τούτου καλεί α 
λους όσους νομίζουν ότι μπορούν να βοηθήσουν στη προσπάθεια 
αυτή, να απευθυνθούν στα γραφεία του (Ισαύρων 69) Καμίνιαι 
κάθε μέρα εκτός Σαββατοκύριακου 6—8 μ.μ.

ΣΤΗΝ Χίο πήγε το περασμένο Σάββατο η χορευτική ομάδα της 
Πρότυπης Σχολής Εθνικών Χορών Ηρακλείου. Και πήγε έκεί για 
πάρει μέρος στις εκδηλώσεις της επετείου της 28ης Οκτωβρίου 
Πράγματι την παρέλαση της Χίου άνοιξε τιμητικά η χορευτική 0’ 
,μά'δα της Σχολής. Την παρέλαση και τις άλλες εκδηλώσεις ετίμηΖ 
σαν με την παρουσία τους ο υπουργός κ. Κουλουμπής και οι αρ-' 
χές της Χίου. Η κ. Νομάρχης Χίου κατά τήν αναχώρηση της χ0, 
ρευτικής ομάδας της Πρότυπης Σχολής προσέφερε αναμνηστικά 
δώρα στα παιδιά του χορευτικού συγκροτήματος και στους συ 
νοδούς της Σχολής.

★ —-----★
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ πάνω στα νέα σχολικά βιβλία θα κάμει σήμερα 

στις 5,30 τα απόγευμα στο 28ο-Δημ Σχολείο, ο Σχολικός Σύμβου 
λος κ. Αιιμίλιος Καρφόπουλος. Την ενημέρωση αυτή οργανώνει ο 
Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου αυτού.·

ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΟΙ 
ΓΙΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Τό θέμα του χειμερινού ωρα 
ρίου των καταστηΙμώνών συζή>- 
τηισίε προχθές το βράδυ οι No 
ιμάρχης κ. Γεωργιάδης και το 
Προεδρεία του Εμπορικοίι Συλ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Το Ινσίτιτουτο Αμπέλου. Λα 
χανοκσμιας και Ανθοκομίας Η­
ρακλείου Διακηρύασεΐ.
ότι εκθέτει σ® τακτικό μειιοδο 
τ'ικό διαγωνισμό που θα γίν®ι 
στις 11 Δεκεμβρίου 1984 ημέ 
ρα Τρίτη και ωρα 11—·12π^μ. 
στα Υραφεια του Ινστίτοϋτου' 
(πλατεία Κύπρου αριβμ. 13 Τηλ 
286—-891) για την προμήθεια 
Των κατωτέρω ειδών:

α)
6) 
Υ) 

γικων

Ενός (1) «νακινητήιρα.
Ενός (1) βραστήρα 
Δεκοστριων (13) εδαφολο 
κόσκινων

δ) Ενός (1) ηλεκτρονικού
ΡΗιμέτρου 
φης

ε) Ενός 
πολογισΤη

Εγγύηρη 
διαγωνισμό

συνεχούς καταγρα-

(1) ηλεκτρονικού υ

συμΐμειτοχης στο
ορίζεται σε 5ο)ο

των προσφερομένων ειδών.
ΠερισσόιτΓρες πληροφορίες

δίδομβ στα 
τούτου ΤΙς 
και ώρες.

Ηράκλΐειο 
1984

γραφεία τσυ Ινσί ι 
εργάίσιιμβίς ηιμέρες

την 29 Οκτωβρίου

Ο προϊστάμενος του 
IvjohliTiovTtou

ΜΑΡΚΟΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΆΜΟΙ
Γνοϊσταποιβί'ται σύμφωνα, με 

το άρθρο- 1369 του ΑίσΙτικού 
Κώδικα ότι:

Ο Λυγερός Γεώργιος του 
Σταύρου. και της . Δήμητρας το 
γένος Παπουτσάκη -πόυ γεννή 
θηκε καί κατοικεί! στο, Ηρά­
κλειο και η- Τζωρτζάκη Βασι 
λική του Δημητρίόυ και της 
Χρύσής το γήνος Βόλιτάκηι 
που- γεννήίθήκ© και κατοικεί 
στο ■ Ηράκλειο θα παντρευτούν 
και, ο γάμος θα γίνει στο Ηρά 
κλειο..

Ο Βολοσυράκης Χαράλαμπος 
του Γεωιργίόυ και της Λαίμιπρι 
νής το γένος Τσακαλνκιι .τοη 
γεννήθηκε στο Ζαρό και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Μα· 
νουσάκη Χαρίκλεια του Κο>ν) 
νου και της Ελένης το, γένος 
Σιαμαράκη· που γεννήιθηκε στη 
Ζίντα Μονοφστσίίου και κατοι 
ικεϊ στιο Ηράιάλειο θα ήλθουν 
σε γάμο που θα γίνει στοί Ζα 
ρό· . I

λόγου Ηρακλείου.
ΌΙιίως είναι γνωστό, για το 

θέμα αυτό ο Εμιπόρικός ΣύλΛο 
γας είχκ έκφράσει αντίθετη α 
πό τσι* κ. Γεαφγΐ'άίδη άποψη,

Κάιτόιπιν- τούτου και ύσιτει^ι 
αιπό την προχθεσινή? επίσκεψη 
των εκπροσόνπων του Εμπορι­
κού Συλλόγου στον Νομάρχη, 
ο κ. Γεωργιάδης υπορχέθηκε, 
ότι αφού αυτές τις μέρες πιέριο 
δεύίσει τα εμπορικά καταστή^α 
τα, για να διαπιστώσει ο ίδίίός 
τις δυσκολίες απο την λειτου 
-ργίά τους θα καλέσει και τους 
εκπροσώπους των εργαζομέ­
νων γ.ια .να συζητήσει, μαζί 
τους το θέμα του ωραρίόυ.,

Υπενθυμίζεται, ότι ο μόνος 
που είναι αρμόδαος για να α 
ποφασίσει επί της διαφωνίας 
πσυ έχ-ει προκώψει είναι ο κ, 
Νομάρχης.

ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝ)Μ0ίΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Ανθόκαμέκός Συνί’σμός 

Χερσονήσου εΥδιαφέρετα,ι να 
προσλάβει ένα γεωπόνο και έ 
να τειχινολίόγο γεωπονίας για 
την επάνδρωΐση- του. γεωτ&χν-ι- 
κού τμήματος.

Αιτήσεις δεκτές μέχρι 10-1ι1· 
84. Πληραφ. κ. Μιχ. Παπαδη 
ιμήΐΐρίου τηίλ. 0897-22095 και 
081-243-934..

1-3

ΚΤΕΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — 
ΛΑΣ ΙΘΙ ΟΥ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

Κατασκευής Χειμερινής Στο 
λής και Βραχείας χλαίνης για 
τ,ο προσωπικό κίνησης .1984.

Προκευιιένου το ΚΤΕΛ Η­
ρακλείου Λασιθιου να προβέί 
στην κατασκευή της χιειίμερΙνης 
στολής και βραχείας χλαίνης 
για το προσωπικό κίνησης συ 
του, καλεί τους ενδιαφερομέ­
νους προμηβευτας να πίροσέρχο 
νται στο Κεντρικό Γραφείο τον 
ΚΤΕΛ, Σμύρνης 30 να λάβουν 
γνώση Των όρων της παροστάνω 
μειοδοσίας να συντάξουν καί 
ιπαβάλλονν σχετικές σφραγισμέ 
νες προσφορές.

ΗμΙερομιηνία ληξης προσφο­
ρών 10—11—1984

Πληροφορίες τηλέφ. 288— 
142. 288143

Ηράκλειο 30-—ιΙΟ—1984 
Ο πρόεδ'ρος 
Γ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Παρακαλούνται τα μέλη μας σε Γενική Συνέ­
λευση αύριο 31-10-84 στην αίθουσα ΑΡΙΑ­
ΔΝΗ του ξενοδοχείου ΑΣΤΟΡΙΑ, και ώρα 19.00 
με θέμα την προκήρυξη εκλογών, για την ανάδει 
ξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Η παρουσία όλων είναι απαραίτητη, λόγω 
του σοβαρού του θέματος.

ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ
10—17)11 είναι ακόμη καλοκαίρι

Αεροπορικώς από το Ηράκλειο 

Πρόγραμμα πλουσιότερο από τα Αθηνα ϊ κά. 

Τιμές καλύτερες.

Τελευταία προθεσμία Παρασκευή 2 Νοέμβρη 

Προγράμματα - Πληροφορίες - Εγγραφές: 
242353 - 4

KONSTANTIN TRAVEL


